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Informácia 
 o plnení uznesení Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja 
 

Informácia o plnení uznesení uvádza aktuálny štatistický stav v  realizácii uznesení 
od 5. zasadnutia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja v mesiaci august 2010, ako 
ostatnej vyhodnocujúcej informácie v treťom volebnom období.  

 
Z hľadiska prehľadu, v  tomto nie sú uvádzané uznesenia, ktorými zastupiteľstvo 

odsúhlasilo v úvode rokovania zmeny, resp. doplnenie a schválenie celkového 
programu, uznesenia, ktorými  zobralo na vedomie informatívne správy a splnené uznesenia 
uvedené v informáciách o plnení uznesení prerokovaných do 10. zasadnutia zastupiteľstva 
dňa 20. 6. 2011.  Ich počet je uvedený pre štatistické sledovanie v časti II. na strane 4.  

Prehľad je s polročnou periodicitou, t.j. so stavom plnenia uznesení k termínu 13. 7. 2011.  
 

 

Volebné obdobie Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja  r. 2001 – 2005 

 
 

I. Prehľad o  realizácii uznesení z  rokovaní Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja 

 
V  I. volebnom období z celkového počtu prijatých uznesení 549 bolo do II. volebného 

obdobia prenesených 76 uznesení v etape realizácie. Postupne, tak ako boli splnené, boli 
poskytované nositeľmi úloh informácie o  ich splnení a spôsobe realizácie. K termínu 
13. 7. 2011 z uvedeného počtu 76 uznesení naďalej je evidenčne sledovaná realizácia 
1 uznesenia. 
 

 
25. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 22. 8. 2005 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav realizácie jednotlivých  úloh 

vyplývajúcich z uznesenia 
2005/508 
 

Plán prípravy a výstavby ciest II. 
a  III. triedy na území Košického 
samosprávneho kraja s doplnkami 
 
 

Plán prípravy a výstavby je postupne realizovaný 
z úverových zdrojov EIB a rozpočtu Košického 
samosprávneho kraja. V súlade so stratégiou 
Regionálneho operačného programu  
a podmienkami čerpania zdrojov EÚ, boli 
niektoré stavby spracované na realizáciu aj zo 
zdrojov Regionálneho operačného programu. 
Bolo spracovaných, predložených a schválených 
5 projektových zámerov Cesty KSK 1 - 5. 
Súčasťou schváleného „Zámeru rozvoja cestnej 
infraštruktúry Košického samosprávneho kraja zo 
zdrojov EÚ na roky 2008 - 2013“ (Uznesenie 
422/2008) je prehľad zámerov z „Plánu prípravy“ 
navrhovaných a realizovateľných podľa 
podmienok čerpania zdrojov. 
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Volebné obdobie Zastupiteľstva Košického 
 samosprávneho kraja r. 2006 - 2009 

 
        V druhom volebnom období na 27 – tich zasadnutiach Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja bolo prijatých spolu  765 uznesení. Z tohto  počtu: 

• 171       uzneseniami poslanci zobrali na vedomie informácie  
• 457     uznesení  je evidenčne vedených ako splnené vrátane uznesení, ktorými boli 

             schválené   prerokované návrhy, správy, resp. informácie  
•   85     uznesení je  v stave realizácie (2 uznesenia č. 410/2008 a 530/2008, týkajúce 

             sa Regionálnej inovačnej stratégie Košického samosprávneho kraja 
             sa sledujú v 3-ročnom intervale, 1 uznesenie č. 560/2008, týkajúce sa 
             Súhrnnej správy o inovačných zámeroch a inovačných projektoch v regióne 
             Košického samosprávneho kraja sa sleduje v ročných intervaloch, 1 uznesenie 
             č. 720/2009, týkajúce sa spolufinancovania projektov zo štrukturálnych 
             fondov EÚ – Regionálny operačný program, prioritná os 6 Technická pomoc 
             sa sleduje v  ročných intervaloch k 30. 6. bežného roka (poslednýkrát 
             v roku 2013). 

•   28       uznesení bolo zrušených 
•   24       uznesení zastupiteľstvo odsúhlasilo vypustiť zo sledovania. 

 
II.  Prehľad o splnených uzneseniach 

 
 

25. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 22. 6. 2009 
 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

659/2009 Schválenie realizácie projektu 
„SK0098 – MIKADO – 
Minimalizácia komunálneho odpadu 
a likvidácia čiernych skládok 
v mikroregióne Laborecká niva“ 

Máj 2011 - Projekt bol úspešne zrealizovaný, 
účtovne uzavretý a ukončený dňom 31. 5. 2011. 
Odstránili sa nelegálne skládky, vybudovali 
kompostoviská, nakúpila technika na 
kompostovanie, propagovalo zhodnocovanie 
biologicky rozložiteľného odpadu v mikroregióne 
Laborecká niva. Ciele projektu boli splnené a  
udržateľnosť výsledkov zabezpečená. 

 
 
III.  Prehľad uznesení v realizácii 
 

 
4. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 3. 4. 2006 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

66/2006 Stratégia rozvoja ľudských zdrojov 
Košického samosprávneho kraja 
2006- 2013  (priority a opatrenia) 

Stratégia rozvoja ľudských zdrojov Košického 
samosprávneho kraja je realizovaná 
prostredníctvom troch projektov, a to:  
– projekt Kvapka: implementácia projektu začala 
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v júni 2010, prebehlo verejné obstarávanie na 
zabezpečenie služieb. Zároveň Ministerstvo 
práce, sociálnych vecí a rodiny SR vydalo dňa  
31. 3. 2011 Výkladové stanovisko pre odborné 
aktivity v oblasti vzdelávania cieľových skupín 
v projektoch operačného programu 
Zamestnanosť a sociálna inklúzia, ktoré 
upravilo výšku oprávnených výdavkov. 
Rozpočet projektu so znížením výdavkov 
nerátal, preto pre úspešnú implementáciu 
projektu je nutné opakovať verejné 
obstarávanie na vzdelávanie na základe nových 
podmienok. V súčasnosti sa spracovávajú 
podklady pre nové podmienky verejného  
obstarávania. Vzdelávanie sa začne realizovať  
po kompletnom ukončení verejného 
obstarávania, 

– projekt Regionálneho inovačného centra 
Košického samosprávneho kraja: projektová 
žiadosť bola schválená, Ministerstvo práce, 
sociálnych vecí a rodiny SR v spolupráci 
s Ministerstvom financií SR riešia otázku 
poskytnutia štátnej pomoci vo väzbe na 
Regionálne inovačné centrum. Z tohto dôvodu 
nás aj ostatné kraje Sociálna implementačná 
agentúra požiadala o  odsun začatia 
implementácie projektu. V súčasnosti sa tento 
problém týka všetkých VÚC, kde by mal byť 
spustený projekt Regionálneho inovačného 
centra. Banskobystrický kraj ako spoločný 
gestor  informoval Košický samosprávny kraj, 
že  vzhľadom na to, že ani predsedníčka vlády 
SR prof. PhDr. Iveta Radičová, PhD. sa 
neozvala koncom júna zvážia ďalšiu účasť 
a zrušia projekt. Stav sa nezmenil a Košický 
samosprávny kraj hľadá naplnenie tohto 
uznesenia prostredníctvom nového vládneho 
programu Minerva2, 

– projekt Zlepšenie kapacity a  efektivity 
regionálnej samosprávy: Keďže Úrad pre 
verejné obstarávanie zrušil prvú súťaž, na 
základe pripomienok Úradu pre verejné 
obstarávanie Banskobystrický kraj pripravil 
novú výzvu, ktorú zverejnil na stránkach dňa  
27. 5. 2011. V súčasnosti  je nová verejná 
súťaž vo fáze hodnotenia.  

68/2006 Projekt „Skvalitnenie povodňového 
manažmentu a protipovodňového 
plánovania v povodí Hornádu na 
území SR“ 

Projekt bol vecne ukončený k  31. 3. 2011. 
Finančné ukončenie Košický samosprávny kraj 
predpokladá do konca roka 2011. 
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9. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 11. 12. 2006 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

183/2006 Koncepcia rozvoja sociálnych 
služieb v Košickom kraji na roky 
2007 – 2013 
 
 

Koncepcia v  rámci úrovne priorít a  opatrení                   
je plnená priebežne v  rámci hlavných cieľov                   
a  úloh   stanovených pre rok 2011. V súčasnosti 
sa v  spolupráci s  Agentúrou na podporu 
regionálneho rozvoja Košice, n. o. pripravuje jej 
aktualizácia   v  súlade so zákonom  
č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení 
neskorších predpisov. Analytická časť a SWOT 
analýza, ktorá je súčasťou koncepcie je 
spracovaná. Dňa 17. 6. 2011 sa uskutočnilo 
zasadnutie expertov k návrhu SWOT a toho času 
prebieha pripomienkovanie návrhu. 
Aktualizované informácie z  koncepcie boli 
zapracované  do Programu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja v  programovacom období 
2007-2013 – 3. aktualizácia. 
 
 

 
10. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 26. 2. 2007 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

214/2007 Riešenie problematiky vzdelávania 
žiakov zo sociálne znevýhodneného 
prostredia v podmienkach stredných 
škôl 

V rámci prebiehajúceho prijímacieho konania do 
1. ročníka pre školský rok 2011/2012 bola 
rozšírená ponuka otvorenia alokovaných tried  
v dvojročných učebných odboroch určených 
žiakom, ktorí neukončili vzdelávací program 
základnej školy v poslednom ročníku alebo 
posledný ročník neukončili úspešne. Vzhľadom 
na potrebu vzdelávania žiakov zo sociálne 
znevýhodneného prostredia Úrad Košického 
samosprávneho kraja Odbor školstva podporí 
otvorenie tried na alokovaných pracoviskách aj 
s nižším počtom žiakov (menej ako 16). 
 
 

220/2007 Globálny logistický industriálny 
park v Košiciach 

Dňa 28. 2. 2011 bolo vydané Územné 
rozhodnutie pre „Verejný terminál intermodálnej 
prepravy“, ktorého investorom sú Železnice SR. 
Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho 
rozvoja SR rokuje s potenciálnym developerom 
pre „Logistické centrum“. 
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12. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 11. 6. 2007 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

282/2007 Koncepcia využívania 
obnoviteľných zdrojov energie 
v Košickom samosprávnom kraji 

V rámci projektu KNOWBRIDGE boli 
vypracované analytické podklady:  
Správa o  výskume a  vývoji, výskumno-
vývojových technológiách, výskumno-
vývojových inštitúciách a podnikateľských 
subjektoch na regionálnej úrovni s priamym 
dopadom na sektor obnoviteľných zdrojov 
energie, Správa o  technologickom rozvoji 
v  sektore obnoviteľných zdrojov energie, Správa 
o kapacite tvorby znalostí a transfere v sektore 
obnoviteľných zdrojov energie.  
SWOT analýza - v súčasnosti  expertné skupiny  
podľa schválenej metodiky pracujú na 
rozpracovaní akčného plánu tak, aby bol v súlade 
s možnosťami a potrebami kraja a Boršodsko-
Abovsko-Zemplínskej župy. Vzhľadom k tomu, 
že politika využívania obnoviteľných zdrojov 
energie a  energetickej efektívnosti sa 
prostredníctvom Národných akčných plánov 
obnoviteľných zdrojov energie a energetickej 
efektívnosti  členských krajín EÚ bude napĺňať 
i financovať, Úrad Košického samosprávneho 
kraja integruje ich požiadavky do Akčného plánu 
Košického samosprávneho kraja.  Akčný plán je 
vo fáze rozpracovania a  Úrad Košického 
samosprávneho kraja ho plánuje predstaviť na 
medzinárodnej konferencii v  októbri 2011. 
Následne po diskusii bude predložený na 
zasadnutie zastupiteľstva.   Vzhľadom k tomu, že 
stále nie je zo strany relevantných ministerstiev 
uzavretá otázka Regionálneho inovačného centra,  
pod ktorým Úrad Košického samosprávneho kraja 
pripravoval vzdelávací program v oblasti zelenej 
ekonomiky, hľadá v  spolupráci s  Technickou 
univerzitou v Košiciach inú alternatívu 
rozbehnutia tejto dôležitej aktivity. V štádiu 
prípravy je projekt Technologického centra pre 
zelené technológie, Košický samosprávny kraj 
čaká na vhodnú výzvu - respektíve obsahové 
zameranie Technologického centra pre zelené 
technológie prevezme projekt VUKONZE, na 
ktorý Technická univerzita v Košiciach dostala 
zo Štátneho fondu grant - je vo fáze budovania. 
Na znižovanie energetickej náročnosti budov sú 
zamerané aj viaceré modernizačné projekty, ktoré 
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podľa harmonogramu realizujú zariadenia 
v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického 
samosprávneho kraja (modernizácia školských, 
sociálnych objektov a pod.). 

 
15. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 10. 12. 2007 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

361/2007 Koncepcia rozvoja športu 
Košického samosprávneho kraja 
 
 
 

3. ročník dlhodobých športových súťaží žiakov 
stredných škôl v pôsobnosti Košického 
samosprávneho kraja vyvrcholil krajskou 
olympiádou vo volejbale, stolnom tenise, florbale, 
futsale a basketbale.  Putovný pohár odovzdal 
víťazom predseda Košického samosprávneho 
kraja JUDr. Zdenko Trebuľa dňa 16. 6. 2011 na 
slávnostnom vyhodnotení. Do zápolenia 
v priebehu súťaže sa spolu zapojilo celkom 
9 250 žiakov v  335 družstvách zo 68 škôl  
Košického kraja. Na olympiádu bolo 
nominovaných spolu 674 žiakov. Za posledné 
2 roky sa počet zúčastnených zdvojnásobil.  

362/2007 Energetická politika Košického 
samosprávneho kraja 
 

Energetická politika Košického samosprávneho 
kraja a  jej rozpracovanie do subregionálnych 
štúdií bude závisieť od získania 
mimorozpočtových zdrojov na ich financovanie. 
V časti vzdelávacej a diseminačnej bude v rokoch 
2010 – 2012 zvyšovanie energetickej efektívnosti 
plnené formou poskytnutia študijných pomôcok, 
študijných materiálov a infobrožúrok zameraných 
na zvyšovanie energetickej efektívnosti 
a využívania obnoviteľných zdrojov energie vo 
verejnom sektore. V  rámci projektu 
KNOWBRIDGE boli poskytnuté infobrožúrky.  
V rámci projektu „Žiť s energiou“ v spolupráci 
so Slovenskou energetickou inovačnou agentúrou 
Košický samosprávny kraj pripravuje pre 
starostov informačné stretnutie k  problematike 
energetickej efektívnosti vo verejných budovách 
a problematike lokálnych energetických akčných 
plánov, ktoré plánuje uskutočniť v  októbri  
a novembri 2011. 

 
17. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 28. 4. 2008 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

409/2008 Koncepcia starostlivosti o tradičnú 
ľudovú kultúru Košického 
samosprávneho kraja na obdobie 

Úlohy stanovené v koncepcii sa priebežne plnia. 
Z investičných zámerov sa realizuje Dom 
Tradičnej ľudovej kultúry v  Rožňave, 
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rokov 2008-2015   
 
 

neinvestičné aktivity realizujú jednotlivé kultúrne 
organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti v rámci 
svojej činnosti. V priebehu mesiacov marec 
a apríl  2011 Úrad Košického samosprávneho 
kraja v rámci rozborov organizácií za rok 2010 
zvlášť hodnotil aj plnenie Koncepcie Tradičnej 
ľudovej kultúry. Prioritne a dôsledne   plnia 
koncepciu najmä osvetové zariadenia 
s viditeľným pokrokom najmä kultúrne centrá. 
Pokrok bol zaznamenaný aj u múzeí, ostatné typy 
inštitúcií len sporadicky. Všetky spolu  
v  roku 2010 pripravili vyše 100 podujatí  
v  Tradičnej ľudovej kultúre. Zabezpečili sa 
zvýšené finančné prostriedky na festivaly. Trvalo 
podporené podujatia zatiaľ prebiehajú podľa 
plánu. 
 
 

422/2008 Zámer rozvoja cestnej infraštruktúry 
Košického samosprávneho kraja 
zo zdrojov EÚ na roky 2008 – 2013 
  

Košický samosprávny kraj pripravil v  rámci  
II. aktualizačného kola k ďalšej priebežnej výzve 
k Regionálnemu operačnému programu  
(plánovanej na mesiac august 2011, opatrenie 5.1) 
5  projektových zámerov v  celkovom objeme 
29,037 mil. EUR. V súčasnosti je už 
implementácia projektov Cesty KSK 1, KSK 3 
a KSK 4 ukončená, prebieha ich finančné 
vysporiadanie. Implementácia ďalších 2 projektov 
- Cesty KSK 2 a KSK 5 – sa po kontrole 
verejného obstarávania na výber dodávateľov 
stavieb začína. 
 

423/2008 Projekt Cesta – Centrá komunitných 
služieb – terénna realizácia nástroja 
zmeny kvality života viacnásobne 
marginalizovaných rómskych 
komunít v Košickom, Prešovskom 
a Banskobystrickom samosprávnom 
kraji 
 
 

Projekt bol prezentovaný na konferenciách 
v nadväznosti na pripravované Národné projekty 
na terénnu sociálnu prácu a komunitné centrá. 
Obidva projekty sú obsahovo zhodné s projektom 
Cesta. Zatiaľ s  nižšou zodpovednosťou obcí 
v oboch segmentoch a posilnením mimovládneho 
sektoru, čo odlišuje projekt Cesta od 
pripravovaných Národných projektov. Odlišnosti 
v oboch prístupoch Úrad Košického 
samosprávneho kraja odkonzultoval s poradcami 
štátnej tajomníčky Ministerstva práce, sociálnych 
vecí a rodiny a s poradcami splnomocnenca 
vlády SR pre rómske komunity. Vzhľadom na 
negatívny postoj k  samosprávnym krajom, je 
predpoklad, že samosprávne kraje do projektov 
zapojené nebudú. Konečným prijímateľom má 
byť Fond sociálneho rozvoja, čo je obdoba 
situácie z roku 2004, keď bola tvorená terénna 
sociálna práca. 
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18. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 23. 6. 2008 

 

Číslo 
uznesenia 

Názov uznesenia Stav  realizácie 

445/2008 Vstup Košického samosprávneho 
kraja do projektu kandidatúry Mesta 
Košice na titul Európske hlavné 
mesto kultúry 2013  

Podiel Košického samosprávneho kraja na 
projekte je koordinovaný riaditeľom Úradu 
Košického samosprávneho kraja cez dve nosné 
aktivity: investičné projekty Ostrovy kultúry 
a program Terra Incognita – plnenie úloh 
v samostatných bodoch. 

450/2008 Koncepcia rozvoja odborného 
vzdelávania na školách 
v zriaďovateľskej pôsobnosti 
Košického samosprávneho kraja 

Úlohy vyplývajúce z koncepcie sa priebežne 
plnia. Stredné odborné školy, pri ktorých sú 
zriadené centrá odborného vzdelávania a prípravy 
v termíne do 15. 7. 2011 spracovali a  Úradu 
Košického samosprávneho kraja predložili 
rozvrhy využitia  centier pre vlastných žiakov, 
žiakov a  pedagógov satelitných škôl 
a zamestnancov spolupracujúcich firiem na 
školský rok 2011/2012.  Pripravuje sa otvorenie 
centra odborného vzdelávania pre drevárstvo 
a nábytkárstvo pri Strednej odbornej škole 
drevárskej, Filinského 7, Spišská Nová Ves  
v septembri 2011.  

453/2008 Stratégia rozvoja cestovného ruchu 
v regióne Národného parku 
Slovenský kras 
 
 

PRIORITA A  Infraštruktúra pre cestovný 
ruch, ochrana životného prostredia – dňa  
17. júna 2011 sa konalo otvorenie 
zrekonštruovaného kúpeľného domu Komporday  
v kúpeľoch Štós pri príležitosti 130. výročia 
vzniku kúpeľov. Po zrealizovaní SWOT analýzy 
a dotazníkového prieskumu sa v  zmysle 
plánovaného harmonogramu začala príprava 
strategických a koncepčných dokumentov 
Košického samosprávneho kraja v  oblasti 
cyklistiky -  Stratégia/Politika Košického 
samosprávneho kraja pre oblasť cyklodopravy 
a cykloturistiky, tvorba Lexikónu cyklotrás za 
účelom zmapovania aktuálneho stavu – prehľad 
existujúcich a plánovaných cyklotrás na území 
kraja. V júni 2011 sa uskutočnila študijná cesta do 
Grazu, ktorej sa zúčastnili zástupcovia miest 
(Košice, Michalovce, Spišská Nová Ves) 
 a cykloklubov. Mesto Graz patrí v rámci EÚ 
medzi mestá s najvyšším podielom cyklistickej 
dopravy. 
PRIORITA D. Marketing a marketingová 
komunikácia – dňa 20. júna 2011 sa uskutočnilo 
pracovné stretnutie zástupcov z  jednotlivých 
regiónov nášho kraja k  pripravovanej 
medzinárodnej výstave cestovného ruchu ITF 
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Slovakiatour 2012 v  Bratislave. Predmetom 
stretnutia bolo schválenie grafiky výstavnej 
expozície Košického samosprávneho kraja, ktorá 
bude prezentovať EHMK 2013 a program Terra 
Incognita na ploche 104 m². 

454/2008 Priebežná správa k  projektu 
vybudovania Integrovaného 
dopravného systému koľajovej 
osobnej dopravy v  Košickom 
regióne a na území mesta Košice 

V súčasnosti projektanti dopravných stavieb 
začali s  prípravnými prácami na projektových 
dokumentáciách podľa schváleného 
harmonogramu. 
  

 
19. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 27. 8. 2008 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

484/2008 Stratégia rozvoja kultúry 
v Košickom samosprávnom kraji  
 
 

Úlohy sa priebežne plnia. V súčasnosti sa plnia 
úlohy stanovené v strategickom cieli 1 a to 
rekonštrukcie objektov v správe organizácií 
v zriaďovateľskej pôsobnosti. Finančné 
prostriedky sú zabezpečené zo štrukturálnych 
fondov EÚ. Štyri investičné projekty sú 
v realizácii, ďalšie štyri sa pripravujú. Úrad 
Košického samosprávneho kraja realizoval 
vzdelávanie v oblasti public relations. Strategické 
ciele 3, 4, 5 a 6 sa napĺňajú v programe Terra 
Incognita. Vyhodnotenie plnenia Stratégie 
rozvoja kultúry Košického samosprávneho kraja 
je predmetom augustového zastupiteľstva.  

487/2008 Koncepcia rozvoja informačných 
systémov Košického samosprávneho 
kraja 
 
 

Koncepcia rozvoja informačných systémov 
Košického samosprávneho kraja bola schválená 
Ministerstvom financií SR a je povinnou prílohou 
projektu Elektronizácia služieb VÚC Košického 
samosprávneho kraja. Koncepcia rozvoja 
informačných systémov Košického 
samosprávneho kraja bude naplnená realizáciou 
projektu Elektronizácia služieb VÚC. 

491/2008 Spolufinancovanie projektu 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Európsky sociálny fond 
 
 

Žiadosť o  nenávratný finančný príspevok bola 
schválená v celkovej výške 319 370,72 €. Porada 
predsedu Košického samosprávneho kraja dňa  
03. 08. 2009  schválila pristúpenie k  podpisu 
zmluvy o  nenávratný finančný príspevok 
a upravený časový harmonogram aktivít. Zmluva 
o poskytnutí nenávratného finančného príspevku  
medzi Košickým samosprávnym krajom  
a  Sociálnou implementačnou agentúrou ako 
sprostredkovateľským orgánom pod  riadiacim 
orgánom, ktorým je Ministerstvo práce, 
sociálnych vecí a rodiny SR bola podpísaná dňa 
14. 6. 2010. V súčasnosti prebehlo  verejné 
obstarávanie na zabezpečenie služieb 
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(vzdelávanie jednotlivých cieľových skupín 
uvedených v projekte) v súlade so zákonom 
č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení 
neskorších predpisov. Zároveň Ministerstvo 
práce, sociálnych vecí a rodiny SR vydalo dňa 
31. 3. 2011 výkladové stanovisko pre odborné 
aktivity v oblasti vzdelávania cieľových skupín 
v projektoch operačného programu Zamestnanosť 
a sociálna inklúzia, ktoré upravilo výšku 
oprávnených výdavkov. Rozpočet projektu 
so znížením výdavkov nerátal, preto pre úspešnú 
implementáciu projektu je nutné opakovať 
verejné obstarávanie na vzdelávanie na základe 
nových podmienok. V súčasnosti sa spracovávajú 
podklady pre nové podmienky verejného 
obstarávania.  

 
22. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 8. 12. 2008 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia 

 
Stav  realizácie 

559/2008 Koncepcia rozvoja práce s mládežou 
Košického samosprávneho kraja 

Aktivity a úlohy vyplývajúce z koncepcie sa plnia 
priebežne v stanovených termínoch. Úlohy 
vyplývajúce z koncepcie pre riaditeľov stredných 
škôl a školských zariadení sú zapracované  do 
Pedagogicko-organizačných pokynov pre školský 
rok 2011/2012. Na základe podnetu Úradu 
Košického samosprávneho kraja Odboru školstva 
bola vytvorená redakčná rada pre časopis SAVE 
AS.  Výsledkom je vydanie 2 čísel časopisu pre 
mladých ľudí  košického kraja (posledné číslo je  
zverejnené na webovej stránke Košického 
samosprávneho kraja). Vydávanie časopisu bude 
pokračovať v novom školskom roku. 

560/2008 Súhrnná správa o  inovačných 
zámeroch a  inovačných projektoch 
v regióne Košického samosprávneho 
kraja 

Zastupiteľstvom schválená ročná periodicita 
sledovania inovačných zámerov. 

562/2008 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Programu cezhraničnej 
spolupráce Maďarská 
republika – Slovenská republika 
2007 – 2013 – „Skároš – Holloháza 
– obnova cesty“  

Stavba na Slovenskej strane bola zrealizovaná 
v zmysle schváleného harmonogramu. Dodávateľ 
stavby oznámil ukončenie stavby k 21. 5. 2010, 
a následne dňa 29. 6. 2010 sa uskutočnilo 
preberacie konanie. V mesiaci október došlo 
k preberaniu stavby na maďarskej strane  
a ku začatiu prác na ceste podľa harmonogramu. 
Úrad Košického samosprávneho kraja 
v spolupráci so Správou ciest  Košického 
samosprávneho kraja zabezpečili potrebné 
opatrenia, aby práce na maďarskej strane 
prebiehali bezpečne a transparentne. V rámci 
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kontrolných dní priebeh prác priebežne 
monitoroval Košický samosprávny kraj 
v spolupráci s  Agentúrou na podporu 
regionálneho rozvoja Košice, n. o..   Cesta na  
Maďarskej strane  bola ukončená 
v decembri 2010 a dňa 17. decembra bola 
oficiálne odovzdaná. Dňa 24. marca 2011 sa 
uskutočnila  Záverečná konferencia v Ždani, na 
ktorú boli pozvaní priami zainteresovaní partneri 
tak z maďarskej ako aj zo slovenskej partnerskej 
strany  projektu. Na základe štvrtej žiadosti 
o platbu dňa 3. mája 2011 Košickému 
samosprávnemu kraju boli doručené z riadiaceho 
orgánu Váti z  NFU zrefundované finančné 
prostriedky za stavebné činnosti vo výške 
 941 605,87 € - 85% z  ERDF. Toho času Košický 
samosprávny kraj pripravil 5. Monitorovaciu 
správu na kontrolu 1. stupňovému orgánu na 
Ministerstvo pôdohospodárstva a  rozvoja  
vidieka SR. Úrad Košického samosprávneho kraja 
realizuje aktivity k  úspešnému  ukončeniu 
projektu. Ukončenie celého projektu HOSKA je 
naplánované na 2. 8. 2011. (posledné 
6. monitorovacie obdobie je od 3. 4. 2011 do  
2. 8. 2011). 

563/2008 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Programu cezhraničnej 
spolupráce Maďarská republika – 
Slovenská republika 2007 – 2013 – 
„Trstené pri Hornáde – Kéked – 
obnova cesty“  

Lead partnerom pre projekt Trstené pri Hornáde – 
Kéked je maďarský partner NIF (Nemzeti 
Infrastruktúra Fejlesztő Zrt., Miskolc). V projekte 
bol realizovaný  spoločný proces verejného 
obstarávania pre obidvoch partnerov projektu.  
Prvostupňová kontrola procesu verejného 
obstarávania vykonaná Ministerstvom 
pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR neuznala 
spoločný proces verejného obstarávania,  
z  uvedeného dôvodu  Lead partner verejné 
obstarávanie  zrušil. V súčasnosti prebiehajú nové 
procesy verejného obstarávania osobitne na 
slovenskej aj maďarskej strane. Zároveň Lead 
partner požiadal riadiaci orgán o  predĺženie 
termínu na realizáciu stavebných aktivít projektu 
o 10 mesiacov.  Žiadosť o zmenu projektu bola 
riadiacim orgánom schválená,  t. j. realizácia 
projektu aj s prihliadnutím na opakovanie 
procesov verejného obstarávania a  na obdobie 
zimných mesiacov bola predĺžená do  30. 6. 2012.  
Po minuloročných záplavách  v  mesiacoch  
máj – jún 2010 došlo ku poškodeniu časti 
vozovky v úseku, ktorý bude realizovaný zo 
štrukturálnych fondov. Keďže škoda spôsobená 
povodňami nemôže byť zahrnutá do nákladov 
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projektu, oprava časti vozovky – zosuv – bude 
realizovaná Správou ciest Košického 
samosprávneho kraja z  vlastných zdrojov. 

564/2008 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Programu cezhraničnej 
spolupráce Maďarská republika – 
Slovenská republika 2007 – 2013 – 
„Streda nad Bodrogom – Káros – 
stavebné úpravy cesty, križovatky 
a prvkov verejnej osobnej dopravy“ 

Projekt bol  podpísaný zo strany Váti – aj zo 
strany Košického samosprávneho kraja  
– v novembri 2010. Práce na projekte  sa  budú 
realizovať v  zmysle harmonogramu prác 
schválených riadiacim orgánom. Košický 
samosprávny kraj požiadal v mesiaci február 
riadiaci orgán Váti o prerozdelenie rozpočtu 
medzi partnermi – čaká sa na schválenie. Začal sa 
proces verejného obstarávania na slovenskej 
strane – na obstarávateľa a  na externý 
manažment. Víťazom na externý manažment je 
Agentúra na podporu regionálneho rozvoja 
Košice n. o. a víťazom na obstarávateľa je 
INGREAL DOMUS Veľké Kapušany, s. r. o. 
Podklady – zmluvy  sú  pripravené na  podpis. 
Partneri sa dohodli, že bude jedno verejné 
obstarávanie spoločné na slovenskej strane pre 
Košický samosprávny kraj aj pre obec Streda nad 
Bodrogom podľa zákona 25/2006 Z. z. 
o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov. Maďarský partner – Karos  
začal realizovať  verejné obstarávanie  na 
maďarskej strane podľa maďarského zákona. 
Úrad Košického samosprávneho kraja pripravil  
prvú Monitorovaciu správu a verejné obstarávanie 
a dňa 15. 7. 2011 doručil na kontrolu pre 
Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka 
SR. Ministerstvo má stanovenú lehotu 60 dní 
v zmysle Implementačnej príručky programu 
HUSK na kontrolu týchto dokumentov.  
Momentálne prebieha kontrola spomínaných 
dokumentov. 

574/2008 Informácia o príprave Regionálnej 
surovinovej politiky a o zámere 
spoločnosti Tournigan realizovať 
dobývanie uránu v lokalite Jahodná 
Kurišková 

Pre nedostatok finančných prostriedkov Košický 
samosprávny kraj zatiaľ nevyhlásil verejné 
obstarávanie na spracovateľa regionálnej 
surovinovej politiky;  zadávacie podmienky pre 
zadanie štúdie sú vypracované. Problematika 
surovinových zdrojov je obsiahnutá aj v Programe 
hospodárskeho a sociálneho rozvoja Košického 
samosprávneho kraja a v Územnom pláne VÚC 
Košického samosprávneho kraja. V nadväznosti 
na priebežne uverejňované výzvy na predkladanie 
projektových žiadostí Úrad Košického 
samosprávneho kraja hľadá možnosti získania 
finančných prostriedkov z  mimorozpočtových 
zdrojov. V súčasnosti EK DG Enterprise and 
Industry spustila iniciatívu „Raw materiál 
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initiative“ jej úlohou je zabezpečiť kľúčové 
suroviny pre európsky priemysel. V rámci 
uvedenej iniciatívy je návrh zabezpečiť 
financovanie vypracovania „surovinových 
správy“ v  členských krajinách z  EÚ z fondu 
ERDF. Ak takáto výzva bude zverejnená Košický 
samosprávny kraj ju využije. 

 

24. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 27. 4. 2009 
 

Číslo 
uznesenia 

Názov uznesenia Stav  realizácie 

624/2009 Návrh opatrení na zníženie 
energetickej náročnosti objektov 
škôl a školských zariadení 
v zriaďovateľskej pôsobnosti 
Košického samosprávneho kraja  

Na výber strategického partnera pre systém 
financovania energetických výkonov a služieb 
pomocou metódy EPC (energy performance 
contracting) bolo dňa 3. 5. 2011 zaslané 
oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania do 
Úradného vestníka Európskej únie a dňa  
4. 5. 2011 do Vestníka úradu pre verejné 
obstarávanie v zmysle zákona č. 25/2006 Z. z.  
o verejnom obstarávaní. V súčasnej dobe prebieha 
proces verejného obstarávania 

626/2009 Vytvorenie Fondu udržateľnosti 
k projektu SK 0138 – Obnoviteľné 
zdroje energie na školách 

Projekt bol úspešne zrealizovaný podľa 
stanoveného plánu Košického samosprávneho 
kraja. V apríli 2011 bola zakúpená obslužná 
technika potrebná na podávanie štiepky, ktorú 
schválil Úrad vlády SR. V súčasnosti prebieha 
administratívne a finančné ukončenie projektu. 

643/2009 Uzatvorenie Zmluvy o združení 
právnických osôb medzi Košickým 
samosprávnym krajom a Fakultou 
umení Technickej univerzity 
v Košiciach – vznik Regionálneho 
multifunkčného centra v areáli na 
Strojárskej ulici v Košiciach 

Košický samosprávny kraj má záujem  
v spolupráci s Fakultou umení Technickej 
univerzity v Košiciach pripraviť projekt na 
podporu rozvoja kreatívnej ekonomiky  
v Košickom kraji. Úrad Košického 
samosprávneho kraja vypracoval „Koncepciu 
rozvoja kreatívnej ekonomiky v Košickom 
samosprávnom kraji“, v rámci ktorej sú navrhnuté 
konkrétne opatrenia pre podporu rozvoja 
kreatívnej ekonomiky. 

 

25. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 22. 6. 2009 
 

Číslo 
uznesenia 

Názov uznesenia Stav  realizácie 

650/2009 Uzatvorenie zmluvy o poskytnutí 
nenávratného finančného príspevku 
na realizáciu projektu 
„SK0108 – Rekonštrukcia objektu 
kaštieľa v areáli DSS Prakovce – 
Matilda Huta za účelom zriadenia 
hydroterapeutického/rehabilitačného 
centra“ a vytvorenie fondu na 

Uznesenie Zastupiteľstva  Košického 
samosprávneho kraja, ktorým bolo schválené 
vytvorenie fondu na udržanie výsledkov 
realizovaného projektu z  rozpočtu Košického 
samosprávneho kraja po dobu 10 rokov od 
schválenia Správy o  ukončení projektu bolo 
doložené k  podpisu zmluvy o  poskytnutí 
nenávratného finančného príspevku, ktorá bola  



 16 

udržanie výsledkov realizovaného 
projektu z rozpočtu KSK 
 

 

podpísaná medzi Úradom vlády a  Košickým 
samosprávnym krajom. Implementácia projektu je 
realizovaná v  rámci schváleného časového 
harmonogramu. Informatívna správa 
o implementácii projektu bola predložená na 
rokovanie Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja v mesiaci december 2010. 
Slávnostné otvorenie spolu s  tlačovou 
konferenciou sa uskutočnilo dňa  30. 5. 2011. 
V súčasnosti sa pripravujú podklady pre 
záverečnú správu pre riadiaci  orgán.  

651/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program 
2007 – 2013, Prioritná os 2: 
„Infraštruktúra sociálnych služieb 
sociálnoprávnej ochrany a sociálnej 
kurately“ 
 

 

Žiadosť o  nenávratný finančný príspevok pre 
projekt  s  názvom „Rekonštrukcia 
a  modernizácia objektu DSS  Park mládeže 
Košice,“ nebola akceptovaná. Žiadosť 
o nenávratný finančný príspevok bola opätovne 
podaná po odsúhlasení poradou predsedu v rámci 
Švajčiarskeho finančného mechanizmu dňa                 
12. 7. 2010. Spolufinancovanie sa nevyžaduje. 
Projekt bol schválený v  kvalite Projektového 
zámeru. Potvrdenie záujmu na dopracovanie 
žiadosti o  nenávratný finančný príspevok 
v kvalite Konečného návrhu projektu bolo zaslané 
na Úrad vlády SR, Odbor riadenia 
a implementácie Švajčiarskeho finančného 
mechanizmu dňa 20. 4. 2011. Zmluva o realizácii 
nástroja na prípravu projektov medzi Úradom 
vlády SR a Košickým samosprávnym krajom bola 
podpísaná dňa 17. 5. 2011. V súčasnosti  sa 
pripravuje projekt v kvalite konečného návrhu.  

652/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program 
2007 – 2013, Prioritná os 2: 
„Infraštruktúra sociálnych služieb 
sociálnoprávnej ochrany a sociálnej 
kurately“ 
 

 

Projekt „DSS RAMIREZ - Domov sociálnych 
služieb Rakovec – miesto pre integráciu, rovnaké 
šance a lepší život pre mentálne postihnutých 
klientov v Košickom kraji“ -  dňa 19. 7. 2010 bola 
podpísaná Zmluva o poskytnutí nenávratného 
finančného príspevku. Prebehlo verejné 
obstarávanie na dodávateľa verejného 
obstarávania a verejné obstarávanie na dodávateľa 
stavby a interiérového vybavenia. Dokumentácia 
z verejného obstarávania bola doručená 
v stanovenom termíne na riadiaci orgán na 
kontrolu.  

653/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program 
2007 – 2013, Prioritná os 2: 
„Infraštruktúra sociálnych služieb 
sociálnoprávnej ochrany a sociálnej 
kurately“ 
 

Projekt „Rekonštrukcia, modernizácia a zvýšenie 
energetickej účinnosti v zariadení pre seniorov  
a DSS Trebišov“ – prebehlo verejné obstarávanie 
na verejného obstarávateľa a  na dodávateľa 
stavby a interiérového vybavenia. Dokumentácia 
z verejného obstarávania  bola doručená na 
riadiaci orgán na kontrolu. Zmluva o nenávratný 
finančný príspevok  zatiaľ nie je podpísaná. 



 17 

654/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program 
2007 – 2013, Prioritná os 2: 
„Infraštruktúra sociálnych služieb 
sociálnoprávnej ochrany a sociálnej 
kurately“  

Projekt DSS Prakovce – Matilda Huta 
Prebieha kontrola verejného obstarávania na 
dodávateľa stavebných prác. Dňa 30. 4. 2011 bola 
dokumentácia z verejného obstarávania 
odovzdaná riadiacemu orgánu na kontrolu. 

655/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program 
2007 – 2013, Prioritná os 2: 
„Infraštruktúra sociálnych služieb 
sociálnoprávnej ochrany a sociálnej 
kurately“ 
 
 
 

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok pre 
projekt  s názvom „TIS - Technická Inovácia 
Služieb zariadenia pre seniorov  a domova 
sociálnych služieb“ bola riadiacim orgánom 
schválená. Dňa 19. 7. 2010 bola podpísaná 
Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného 
príspevku. Prebehlo verejné obstarávanie na 
dodávateľa služieb a prác, v súčasnosti je 
dokumentácia z procesu verejného obstarávania 
odoslaná na kontrolu na riadiaci orgán. 

656/2009 Stratégia rozvoja cestovného ruchu 
v regióne Dolný Zemplín 
 
 

PRIORITA 2 Infraštruktúra pre cestovný 
ruch  - Po zrealizovaní SWOT analýzy 
a dotazníkového prieskumu sa v  zmysle 
plánovaného harmonogramu začala príprava 
strategických a koncepčných dokumentov 
Košického samosprávneho kraja v  oblasti 
cyklistiky - Stratégia/Politika Košického 
samosprávneho kraja pre oblasť cyklodopravy 
a cykloturistiky, tvorba Lexikónu cyklotrás za 
účelom zmapovania aktuálneho stavu – prehľad 
existujúcich a plánovaných cyklotrás na území 
kraja.  V júni 2011 sa uskutočnila študijná cesta 
do Grazu, ktorej sa zúčastnili zástupcovia miest 
(Košice, Michalovce, Spišská Nová Ves) 
 a cykloklubov. Mesto Graz patrí v rámci EÚ 
medzi mestá s najvyšším podielom cyklistickej 
dopravy. 
PRIORITA 3 Pestrá produktová ponuka 
a služby v cestovnom ruchu - Otvorenie letnej 
turistickej sezóny na Zemplínskej Šírave dňa  
19. júna 2011 v priestoroch kúpaliska obce 
Klokočov. 
PRIORITA 5 Zvýšenie  konkurencieschopnosti 
regiónu - dňa 20. júna 2011 sa uskutočnilo 
pracovné stretnutie zástupcov z  jednotlivých 
regiónov Košického kraja k  pripravovanej 
medzinárodnej výstave cestovného ruchu ITF 
Slovakiatour 2012 v Bratislave. Predmetom 
stretnutia bolo schválenie grafiky výstavnej 
expozície Košického samosprávneho kraja, ktorá 
bude prezentovať EHMK 2013 a program Terra 
Incognita na ploche 104 m². 
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662/2009 Dramaturgický plán programu Terra 
Incognita  
 

Tézy dramaturgického plánu boli zapracované do 
1. výzvy dotačného systému programu Terra 
Incognita. 

666/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
Prioritná os: 1 Infraštruktúra 
vzdelávania – „Rekonštrukcia 
16 – triedneho Gymnázia Kráľovský 
Chlmec“, Gymnázium, Horešská 18, 
077 33 Kráľovský Chlmec 

Žiadosť o  nenávratný finančný príspevok 
zo štrukturálnych fondov EÚ – Regionálny 
operačný program bola schválená dňa 
21. 10. 2009 Ministerstvom výstavby 
a regionálneho rozvoja SR. Bol schválený proces 
verejného obstarávania. V súčasnej dobe 
sa realizujú stavebné práce. 

667/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
Prioritná os: 1 Infraštruktúra 
vzdelávania – „Gymnázium 
Trebišov – kvalitná a otvorená škola 
na ceste k prívlastku moderná“, 
Gymnázium, Komenského 32,  
075 01 Trebišov  

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok 
zo štrukturálnych fondov EÚ – Regionálny 
operačný program bola schválená dňa 
21. 10. 2009 Ministerstvom výstavby 
a regionálneho rozvoja SR. Bol ukončený proces 
verejného obstarávania. V súčasnej dobe  
sa realizujú  stavebné práce. 
 

668/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
Prioritná os: 1 Infraštruktúra 
vzdelávania – „RE – PRE 
Spiš – nová generácia“, Hotelová 
akadémia, Radničné nám. 1, 
052 01 Spišská Nová Ves  
 

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok 
zo štrukturálnych fondov EÚ – Regionálny 
operačný program nebola v septembri 2009 
Ministerstvom výstavby a regionálneho rozvoja 
SR odporučená na schválenie. 
Projekt bude doplnený a opätovne podaný pri 
zverejnení najbližšej výzvy. 

669/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
Prioritná os: 1 Infraštruktúra 
vzdelávania – „Obnova budovy 
Gymnázia P. J. Šafárika 
v Rožňave – kultúrnej pamiatky“, 
Gymnázium P. J. Šafárika, 
Akademika Hronca 1, 
048 01 Rožňava  
 

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok 
zo štrukturálnych fondov EÚ – Regionálny 
operačný program nebola v septembri 2009 
Ministerstvom výstavby a regionálneho rozvoja 
SR odporučená na schválenie. 
Projekt bude doplnený a opätovne podaný pri 
zverejnení najbližšej výzvy. 

670/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
Prioritná os: 1 Infraštruktúra 
vzdelávania – „Modernizácia 
a rekonštrukcia školy – Oblečieme 
tučniaka“, Stredná odborná škola 
obchodu a služieb, Školská 4, 
071 01 Michalovce  
 

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok 
zo štrukturálnych fondov EÚ – Regionálny 
operačný program nebola v septembri 2009 
Ministerstvom výstavby a regionálneho rozvoja 
SR odporučená na schválenie. 
Projekt bude doplnený a opätovne podaný pri 
zverejnení najbližšej výzvy. 
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671/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
Prioritná os: 1 Infraštruktúra 
vzdelávania – „Rekonštrukcia 
budovy SPŠH Košice“, Stredná 
priemyselná škola hutnícka, Alejová 
1, 040 11 Košice  

Žiadosť o  nenávratný finančný príspevok 
zo štrukturálnych fondov EÚ – Regionálny 
operačný program nebola v septembri 2009 
Ministerstvom výstavby a regionálneho rozvoja 
SR odporučená na schválenie. Dňa 21. 2. 2011 
odsúhlasilo Zastupiteľstvo Košického 
samosprávneho kraja vyradenie a následné 
zrušenie Strednej priemyselnej školy hutníckej 
k 31. 8. 2011. Uvedený objekt na ulici Alejová 
č. 1 bude od 1. 9. 2011 v správe Gymnázia, 
Alejová 1, Košice. V súvislosti s tým, môže tento 
projekt v budúcnosti poslúžiť ako podklad 
k projektu Gymnázia, Alejová 1, Košice. 

672/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
Prioritná os: 1 Infraštruktúra 
vzdelávania – „Pomoc klenotu 
Zemplínskeho školstva“, 
Gymnázium P. Horova, Masarykova 
1, 071 79 Michalovce   

Žiadosť o  nenávratný finančný príspevok 
zo štrukturálnych fondov EÚ – Regionálny 
operačný program nebola v septembri 2009 
Ministerstvom výstavby a regionálneho rozvoja 
SR odporučená na schválenie. 
Projekt bude doplnený a opätovne podaný pri 
zverejnení najbližšej výzvy. 

673/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
Prioritná os: 1 Infraštruktúra 
vzdelávania – „Kvalitná 
škola – kvalitné vzdelanie“, Stredná 
odborná škola drevárska, Filinského 
7, 052 01 Spišská Nová Ves  

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok 
zo štrukturálnych fondov EÚ – Regionálny 
operačný program bola schválená dňa 21. 10. 
2009 Ministerstvom výstavby a regionálneho 
rozvoja SR. Bol ukončený proces verejného 
obstarávania. V súčasnej dobe sa realizujú 
stavebné práce. 
 

674/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
Prioritná os: 1 Infraštruktúra 
vzdelávania – „Rekonštrukcia 
a modernizácia objektu SOŠ 
zdravotníckej v Rožňave“, Stredná 
odborná škola zdravotnícka, 
Nám. 1. Mája 1, 048 01 Rožňava 
 

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok 
zo štrukturálnych fondov EÚ – Regionálny 
operačný program  nebola v septembri 2009 
Ministerstvom výstavby a regionálneho rozvoja 
SR odporučená na schválenie. 
Projekt bude doplnený a opätovne podaný pri 
zverejnení najbližšej výzvy. 

675/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
Prioritná os: 1 Infraštruktúra 
vzdelávania – „Príprava kvalitných 
odborníkov v KSK pre služby 
v automobilovom priemysle (AP)“, 
Stredná odborná škola 
automobilová, Moldavská cesta 2, 
041 99 Košice 
 

Žiadosť o  nenávratný finančný príspevok 
zo štrukturálnych fondov EÚ – Regionálny 
operačný program  nebola v  septembri 2009 
Ministerstvom výstavby a regionálneho rozvoja 
SR odporučená na schválenie. 
Projekt bude doplnený a opätovne podaný pri 
zverejnení najbližšej výzvy. 
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676/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
Prioritná os: 1 Infraštruktúra 
vzdelávania – „Energo – Racio 
Project“, Športové gymnázium, 
Trieda SNP 104, 041 52 Košice 

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok 
zo štrukturálnych fondov EÚ – Regionálny 
operačný program nebola v septembri 2009 
Ministerstvom výstavby a regionálneho rozvoja 
SR odporučená na schválenie. 
Projekt bude doplnený a opätovne podaný pri 
zverejnení najbližšej výzvy. 

677/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
Prioritná os: 1 Infraštruktúra 
vzdelávania – „Rekonštrukcia 
a modernizácia objektu SOŠ – 
Szakközepiskola Grešáková 1 
Košice“, Stredná odborná škola – 
Szakközepiskola, Grešáková 1,  
042 13 Košice 
 

Žiadosť o  nenávratný finančný príspevok 
zo štrukturálnych fondov EÚ – Regionálny 
operačný program nebola v  septembri 2009 
Ministerstvom výstavby a regionálneho rozvoja 
SR odporučená na schválenie. 
Projekt bude doplnený a opätovne podaný pri 
zverejnení najbližšej výzvy. 

678/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
Prioritná os: 1 Infraštruktúra 
vzdelávania – „V kvalitnejších 
podmienkach kvalitnejšia odborná 
príprava a vzdelávanie“, Obchodná 
akadémia, Akademika Hronca 8, 
048 01 Rožňava 
 

Žiadosť o  nenávratný finančný príspevok 
zo štrukturálnych fondov EÚ – Regionálny 
operačný program nebola v septembri 2009 
Ministerstvom výstavby a regionálneho rozvoja 
SR odporučená na schválenie. 
Projekt bude doplnený a opätovne podaný pri 
zverejnení najbližšej výzvy. 

697/2009 
 
 
 
 
 
 
 
 

596/2009 

Doplnenie uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja 
č. 596 zo dňa 16. 2. 2009 
k  Spolufinancovaniu projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
prioritná os: 5 regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť regiónov   

Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
prioritná os: 5 regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť 
regiónov – projekt „Cesty KSK 1“ 

Ukončené a prevzaté boli všetky stavebné objekty 
v rámci aktivít projektu A1, A2, A3 - termín 
zahájenia prác dňa 21. 7. 2010  - termín 
ukončenia dňa 31. 5. 2011. 
Ukončené aktivity  :  
– aktivita A1: Šemša – Smolník -  ukončené 

a prevzaté 6 stavebných objektov úsekov 
ciest, 3 mostné objekty – 11/2010 

– aktivita A2: Smolnícka Huta – Smolník – 
05/2011 

– aktivita A3: Ploské ukončené 05/2011 
Dňa 28. 6. 2011 bola Žiadosť o  platbu č. 1 po 
schválení riadiacim orgánom preplatená a v dňoch 
4. 7. a  8. 7.2011 boli uhradené všetky od 
dodávateľa obdržané faktúry. Žiadosť o zmenu 
projektu (práce naviac, menej + zmena 
technológie mosta Smolnícka Huta) bola 
riadiacim orgánom odsúhlasená, avšak s tým, že 
sa navýšili neoprávnené výdavky na sumu 
162 817 €. Zároveň bolo vyhotovené zúčtovanie 
predfinancovnia a odoslané na SORO. 
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698/2009 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
597/2009 

Doplnenie uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja 
č. 597 zo dňa 16. 2. 2009 
k  Spolufinancovaniu projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
prioritná os: 5 regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť regiónov   

Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
prioritná os: 5 regionálne 
komunikácie zabezpečujúce dopravnú 
obslužnosť regiónov – projekt  „Cesty 
KSK 2“ 

Po vyhodnotení obdržaných ponúk bolo dňa  
14. 6. 2011 ukončené verejné obstarávanie na 
dodávateľa stavebných prác odoslaním 
oznámenia o  prijatí ponuky. Následne bol 
úspešný uchádzač vyzvaný na predloženie návrhu 
zmluvy o dielo, ktorú Košickému samosprávnemu 
kraju po odsúhlasení definitívne predložil dňa  
7. 7. 2011.  
 
Po kompletizácii všetkých potrebných podkladov 
bola celá dokumentácia týkajúca sa verejného 
obstarávania zaslaná na kontrolu verejného 
obstarávania  na sprostredkovateľský orgán pod 
riadiacim orgánom dňa 12. 7. 2011.  
 
Predpokladané ukončenie kontroly verejného 
obstarávania je v polovici augusta 2011. Po 
kontrole verejného obstarávania  bude spracovaný 
dodatok k  zmluve o  nenávratný finančný 
príspevok. Projekt má byť ukončený najneskôr  
do 5. 11. 2012. 
 
 

699/2009 
 
 
 
 
 
 
 
 

598/2009 

Doplnenie uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja 
č. 598 zo dňa 16. 2. 2009 
k  Spolufinancovaniu projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
prioritná os: 5 regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť regiónov   

Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
prioritná os: 5 regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť 
regiónov – projekt „Cesty KSK 3“ 

Ukončené a prevzaté boli všetky stavebné objekty 
v rámci aktivít projektu A1, A2 -  termín 
zahájenia prác dňa 21. 7. 2010 - termín ukončenia 
dňa 30. 11. 2010. 
Ukončené aktivity  :  
– aktivita A1: cesta II/552 Nižný Žipov – I/79 – 

ukončené 3 stavebné objekty úsekov ciest 
a most Stanča 

– aktivita A2 : Cesty III. triedy -  ukončené 3 
stavebné objekty úsekov ciest . 

 
Po odsúhlasení procesu verejného obstarávania 
koncom júla 2010 bolo odovzdané stavenisko 
zhotoviteľovi – spol. Inžinierske stavby, a. s..  
 
V súčasnosti sú všetky stavebné úseky 
zrealizované. Dňa 21. 2. 2011 Úrad Košického 
samosprávneho kraja obdržal faktúry za 
vykonané práce od dodávateľa v členení na 
oprávnené výdavky v objeme 1 964 702 € a na 
neoprávnené výdavky v objeme 41 170,63 €.  
V súčasnosti je uzavretá Zmluva o nenávratný 
finančný príspevok s riadiacim orgánom  na 
uvedený projekt. 
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700/2009 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

599/2009 

Doplnenie uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja 
č. 599 zo dňa 16. 2. 2009 
k  Spolufinancovaniu projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
prioritná os: 5 regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť regiónov   
 

Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
prioritná os: 5 regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť 
regiónov – projekt „Cesty KSK 4“ 

Po odsúhlasení procesu verejného obstarávania 
koncom júla 2010 bolo odovzdané stavenisko 
zhotoviteľovi – spol. Eurovia. V súčasnosti  sú 
ukončené úseky: 
- Michalovce – Zbudza – Staré  
- Trnava pri Laborci spojka 
- Križovatka s cestou Kristy 
- Kristy – Porostov – Ostrov 
- Most Komárovce pred mestom Sobrance  
Vzhľadom na poveternostné podmienky nebolo 
možné pokračovať v prácach na stavbách: 
- Michalovce okružná križovatka 
- intravilán mesta Sobrance 
- most Komárovce  
Je podpísaná dohoda medzi Východoslovenskou 
vodárenskou spoločnosťou a Košickým 
samosprávnym krajom ako investorom stavby 
rekonštrukcie vodovodu v úseku okružnej 
križovatky a dohoda s mestom Michalovce ako 
investorom chodníkov a verejného osvetlenia. 

V súčasnosti je už uzavretá Zmluva o nenávratný 
finančný príspevok  s  riadiacim orgánom.  
Realizácia diela  bola ukončená 31. 5. 2011. 
Košický samosprávny kraj pripravuje finančné 
vysporiadanie. 

701/2009 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
600/2009 

Doplnenie uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja 
č. 600 zo dňa 16. 2. 2009 
k  Spolufinancovaniu projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
prioritná os: 5 regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť regiónov   
 
Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
prioritná os: 5 regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť 
regiónov – projekt  „Cesty KSK 5“ 

Po vyhodnotení obdržaných ponúk bolo dňa  
14. 6. 2011 ukončené verejné obstarávanie na 
dodávateľa stavebných prác odoslaním 
oznámenia o prijatí ponuky. Následne bol 
úspešný uchádzač vyzvaný na predloženie návrhu 
zmluvy o dielo, ktorú Košickému samosprávnemu 
kraju po odsúhlasení definitívne predložil dňa  
11. 7. 2011. Po kompletizácii všetkých 
potrebných podkladov bola celá dokumentácia 
týkajúca sa verejného obstarávania zaslaná na 
kontrolu sprostredkovateľskému orgánu pod 
riadiacim orgánom dňa 12. 7. 2011. 
Predpokladané ukončenie kontroly verejného 
obstarávania je v polovici augusta 2011. Projekt 
má byť ukončený najneskôr do 31. 6.  2012. 

 

26. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 24. 8. 2009 
 

Číslo 
uznesenia 

Názov uznesenia Stav  realizácie 

714/2009 Stratégia rozvoja cestovného ruchu 
v regióne Národného parku 
Slovenský raj 
 

PRIORITA 1 Infraštruktúra   - Po zrealizovaní 
SWOT analýzy a  dotazníkového prieskumu sa 
v zmysle plánovaného harmonogramu začala 
príprava strategických a  koncepčných 
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 dokumentov Košického samosprávneho kraja 
v oblasti cyklistiky -  Stratégia/Politika Košického 
samosprávneho kraja pre oblasť cyklodopravy 
a cykloturistiky, tvorba Lexikónu cyklotrás za 
účelom zmapovania aktuálneho stavu – prehľad 
existujúcich a plánovaných cyklotrás na území 
kraja. V júni 2011 sa uskutočnila študijná cesta do 
Grazu, ktorej sa zúčastnili zástupcovia miest 
(Košice, Michalovce, Spišská Nová Ves) 
a cykloklubov. Mesto Graz patrí v rámci EÚ 
medzi mestá s najvyšším podielom cyklistickej 
dopravy. 
PRIORITA 2 Cestovný ruch a ekonomika – 
Košický samosprávny kraj pripravuje analýzu 
havarijného stavu technických zariadení 
v Národnom parku Slovenský raj.  
PRIORITA 4 Marketing a propagácia -  
dňa 20. júna 2011 sa uskutočnilo pracovné 
stretnutie zástupcov z  jednotlivých regiónov 
nášho kraja k  pripravovanej medzinárodnej 
výstave cestovného ruchu ITF Slovakiatour 2012 
v Bratislave. Predmetom stretnutia bolo 
schválenie grafiky výstavnej expozície Košického 
samosprávneho kraja, ktorá bude prezentovať 
EHMK 2013 a program Terra Incognita 
na ploche 104 m². 

716/2009 Projekt Regionálne inovačné 
centrum Košického samosprávneho 
kraja, zabezpečenie 
spolufinancovania z ESF  

Projekt Regionálneho inovačného centra je aj 
v súčasnosti neuzavretý. Jeho zastavenie alebo 
naštartovanie  v  novej modifikovanej podobe ako 
Inovačné centrum s technologickým inkubátorom 
je závislé, či sa dostane programu Minerva 2, 
ktorý pripravuje zmocnenec vlády pre znalostnú 
ekonomiku pán Martin Bruncko. Tento program 
Minerva má byť schválený vo vláde SR  
v auguste 2011. Zamestnanci  Ministerstva 
hospodárstva SR a  vládneho zmocnenca pre 
znalostnú ekonomiku na odborných 
konferenciách informujú, že sa už neuvažuje  
s konceptom  Regionálnych inovačných centier  
vo všetkých krajoch, ale s  3 - 4 Vedeckými 
parkami s  technologickými inkubátormi. 
Predpokladajú s  veľkou určitosťou, že jedno 
z nich bude aj v Košiciach. Zámerom všetkých 
samosprávnych krajov je, aby všetky odborné 
podklady, ktoré vznikli s prípravou Regionálneho 
inovačného centra využili aj v inovačných 
centrách a  technologickým inkubátoroch.  
V súčasnosti Košický samosprávny kraj 
presadzuje takéto riešenie cez vládneho 
zmocnenca p. Bruncka. 
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718/2009 Spolufinancovanie projektu 
„Zlepšenie kapacity a efektivity 
regionálnej samosprávy 
pri poskytovaní verejných služieb“ 

Národný projekt bol schválený, koordinátorom 
projektu je Banskobystrický samosprávny kraj.  
Po  posudzovaní na Úrade pre verejné 
obstarávanie, za ktorý zodpovedá 
Banskobystrický kraj, sa pripravilo nové verejné 
obstarávanie zverejnené vo vestníku Úradu pre 
verejné obstarávanie dňa 27. 5. 2011  pod názvom 
Budovanie kapacít regionálnej samosprávy pre 
implementáciu verejných politík prostredníctvom 
programov a projektov financovaných EÚ. 
 
 

720/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov EÚ – 
Regionálny operačný program, 
prioritná os 6 Technická pomoc 
 
 

Týmto uznesením zastupiteľstva sa dokladuje 
zabezpečenie spolufinancovania projektu zo 
strany žiadateľa, t.j. Košického samosprávneho 
kraja.  
Tvorí prílohu Žiadosti o nenávratný finančný 
príspevok, ktorú Košický samosprávny kraj 
predkladá na riadiaci orgán za účelom refundácie 
výdavkov spojených s činnosťou SO/RO pre 
Regionálny operačný program  v  každom 
rozpočtovom roku.  
Riadiaci orgán pre Regionálny operačný program 
akceptuje všeobecne formulované uznesenie 
zastupiteľstva samosprávneho kraja bez uvedenia 
konkrétnej sumy. Postačuje, aby v  uznesení bolo 
jednoznačne uvedené, že zastupiteľstvo schvaľuje 
spolufinancovanie schválených projektov 
technickej pomoci SO/RO pre Regionálny 
operačný program vo výške minimálne 5 %. 
Uznesenie slúži ako príloha k  žiadosti 
o nenávratný finančný príspevok v  rámci 
opatrenia 6.1 Technická pomoc aj v ďalších 
rokoch. 
 

721/2009 Podanie a  spolufinancovanie 
projektu MEDIAVEL – reinštalácia 
a vytváranie interaktívnych 
expozícií múzeí v zriaďovateľskej 
pôsobnosti KSK v rámci Programu 
cezhraničnej spolupráce Maďarská 
republika – Slovenská republika 
 

Analýzy daností jednotlivých ciest boli 
odovzdané. Na základe nich sa v  projekte 
naplánuje vzdelávanie miestnych aktérov za 
účelom tvorby produktových balíčkov. Pripravuje 
sa verejné obstarávanie na položky 4.12 a 5.1.7. 
v spolupráci s múzeami.   

722/2009 Spolufinancovanie  projektu 
„Elektronizácia služieb VÚC 
z Operačného programu 
Informatizácia spoločnosti OPIS“ 
 
  

Kompletná dokumentácia z  verejného 
obstarávania na dodávateľa bola daná na kontrolu 
na Ministerstvo financií SR, riadiaci orgán 
a sprostredkovateľský orgán pod riadiacim 
orgánom. Zmluva s  úspešným dodávateľom 
služieb pre projekt Elektronizácia služieb VÚC 
Košického samosprávneho kraja zatiaľ nie je 
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podpísaná. Finálna verzia návrhu zmluvy na 
zabezpečenie podporných aktivít projektu 
„Elektronizácia služieb VÚC Košického 
samosprávneho kraja“ bola odsúhlasená zo strany 
dodávateľa. Prebieha kontrola úplnosti 
dokumentácie z  verejného obstarávania na 
podporné aktivity a jej príprava na zaslanie na 
kontrolu na riadiaci orgán a sprostredkovateľský 
orgán pod riadiacim orgánom. 

728/2009 Informácia o stave regionálnej 
železničnej dopravy a infraštruktúry 
na území Košického samosprávneho 
kraja  

Práce na cestovnom poriadku pre obdobie 
platnosti 2011/2012 Železničná spoločnosť 
Slovensko, a. s. už ukončila. Železnice SR 
rozposlali jednotlivým VÚC na pripomienkovanie 
rámcový návrh cestovného poriadku. Úrad 
Košického samosprávneho kraja Odbor dopravy 
rozposlal tento návrh obciam podľa jednotlivých 
tratí. Parciálna porada, na ktorej bol tento návrh 
cestovného poriadku 2011/2012 prerokovaný za 
účasti zástupcov Železníc SR a  Železničnej 
spoločnosti Slovensko a. s.  sa uskutočnila dňa 
12. 7. 2011. Na porade bol dohodnutý termín na 
zasielanie pripomienok do 31. 7. 2011. 
K uvedenému termínu Košický samosprávny kraj 
neobdržal žiadnu pripomienku ani požiadavku na 
úpravu cestovného poriadku. Požiadavkám na 
zavedenie, resp. znovuzavedenie vlakov nemôže 
Železničná spoločnosť Slovensko, a. s. vyhovieť 
z  dôvodu nedostatku finančných prostriedkov. 
V septembri sa uskutočnia parciálne porady 
autobusových dopravcov aj za účasti zástupcov 
Železničnej spoločnosti  Slovensko, a. s., na 
ktorých bude optimalizovaná nadväznosť 
autobusovej a železničnej dopravy. 
 

729/2009 Koncepcia merania hmotnosti 
a nápravových zaťažení cestných 
vozidiel na cestách II. A III. Triedy 
vo vlastníctve Košického 
samosprávneho kraja  

Správa ciest Košického samosprávneho kraja 
vykonáva úradné meranie váhami DFWKR 
v počte 1 pár a váhami  METEOR v počte 2 páry 
na cestách II. a III. triedy v rámci svojej správy. 
Meranie hmotnosti nápravových zaťažení 
cestných vozidiel je vykonávané 4 odborne 
spôsobilými pracovníkmi.  
V roku 2011 má Správa ciest Košického 
samosprávneho kraja plánovaných uskutočniť 
viac meraní oproti roku 2010. Podmienkou 
výkonu merania sú vhodné poveternostné 
podmienky a účasť príslušníkov policajného 
zboru. 
II. Vykonané merania: 
1. Dátum 9. 2. 2011, číslo cesty - III/5524, 

Miesto váženia - Nižná Myšľa, Počet vážení – 
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4, Počet preťažených vozidiel – 0, 
2. Dátum 7. 3. 2011, číslo cesty - II/552, Miesto 

váženia – Bohdanovce, Počet vážení – 4, 
Počet preťažených vozidiel – 1, 

3. Dátum 21. 3. 2011, číslo cesty - II/552, 
Miesto váženia  - Bohdanovce, Počet  
vážení – 3, Počet preťažených vozidiel – 0, 

4. Dátum 24. 3. 2011, číslo cesty - II/533, 
Miesto váženia – Novoveská Huta, Počet 
vážení – 3, Počet preťažených vozidiel – 0, 

5. Dátum 28. 4. 2011, číslo cesty - II/546, 
Miesto váženia - Helcmanovce, Počet vážení 
– 2, Počet preťažených vozidiel – 0, 

6. Dátum 6. 5. 2011, číslo cesty -  III/52621, 
Miesto váženia - Štítnik, Počet vážení – 4, 
Počet preťažených vozidiel – 0, 

7. Dátum 12. 5. 2011, číslo cesty -  II/552, 
Miesto váženia - Bohdanovce, Počet vážení – 
5, Počet preťažených vozidiel – 2, 

8. Dátum 20. 5. 2011, číslo cesty -  II/536, 
Miesto váženia – Spišské Vlachy, Počet 
vážení – 3, Počet preťažených vozidiel – 2, 

9. Dátum 2. 6. 2011, číslo cesty -  II/552, Miesto 
váženia – Bohdanovce, Počet vážení – 5, 
Počet preťažených vozidiel – 1, 

10. Dátum 3. 6. 2011, číslo cesty -  III/050150, 
Miesto váženia – Gemerská Hôrka, Počet 
vážení – 3, Počet preťažených vozidiel – 0, 

11. Dátum 10. 6. 2011, číslo cesty -  III/050238, 
Miesto váženia – Turňa nad Bodvou, Počet 
vážení – 3, Počet preťažených vozidiel – 1, 

12. Dátum 14. 6. 2011, číslo cesty -  III/050238, 
Miesto váženia – Turňa nad Bodvou, Počet 
vážení – 12, Počet preťažených vozidiel – 2, 

13. Dátum 21. 6. 2011, číslo cesty -  II/533, 
Miesto váženia – Novoveská Huta, Počet 
vážení – 3, Počet preťažených vozidiel – 0, 

14. Dátum 1. 7. 2011, číslo cesty -  II/526, Miesto 
váženia – Štítnik, Počet vážení – 2, Počet 
preťažených vozidiel – 0, 

15. Dátum 4. 7. 2011, číslo cesty - II/552, Miesto 
váženia – Bohdanovce, Počet vážení – 3, 
Počet preťažených vozidiel – 0. 

Z uvedeného počtu 59 vážení bolo 9 vozidiel 
preťažených, čo predstavuje 15% z celkového 
meraného počtu vozidiel. 
Finančná pokuta bude uložená v správnom konaní  
Krajským úradom dopravy na základe zaslaných 
podkladov Správy ciest Košického 
samosprávneho kraja a dokladov z  vykonaného 
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váženia. K 13. 7. 2011 bola uložená pokuta vo 
výške 5 818,5 €.  
II. Harmonogramy váženia 
Harmonogram váženia je pripravený pre 
jednotlivé okresy Košického samosprávneho kraja 
na cestách II. a  III. triedy, vo vytipovaných 
lokalitách vhodných na odstavenie nákladných 
vozidiel najviac preťažovaných podnikateľskými 
aktivitami (ťažba dreva, lomy, obaľovacie 
strediska). Proces merania hmotnosti 
nápravových zaťažení cestných vozidiel Správa 
ciest Košického samosprávneho kraja pripravuje 
po dohode s  príslušnými Okresnými dopravnými 
inšpektorátmi. Váženie je závislé od  vonkajších 
poveternostných podmienok a  od účasti 
a súčinnosti príslušníkov Policajného zboru SR. 
Váženie sa v zimnom období nevykonáva /len 
výnimočne za predpokladu vhodných 
poveternostných podmienok/. 

731/2009 
 
 
 
 
 
 
 

696/2009 

Doplnenie uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja 
č. 696/2009 k spolufinancovaniu 
projektov z Európskeho sociálneho 
fondu a Štátneho rozpočtu 
SR – Operačný program 
Vzdelávanie 
 

Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Európsky sociálny fond  
 

V rámci tohto uznesenia bolo schválené 
spolufinancovanie pre 8 škôl v zriaďovateľskej 
pôsobnosti Košického samosprávneho kraja na 
8 projektov vo výške 81 612,71 €. K 13. 7. 2011 
boli na projekty v  súlade s  plánom 
spolufinancovania poukázané z  rozpočtu 
Košického samosprávneho kraja nasledovné 
finančné prostriedky:  
– Pre Gymnázium Horešská 18, 077 33 

Kráľovský Chlmec s projektom „Odborná 
profilácia Gymnázia Kráľovský Chlmec - nové 
horizonty regionálneho vzdelávania“  
zo schválenej sumy spolufinancovania  
7 129,34 € bolo poukázaných 5 246,97  €, 

– Stredná odborná škola,  Ostrovského 1 040 01  
Košice s projektom „Moderne sa učiť -
moderne žiť“ zo schválenej sumy 
spolufinancovania 16 146,68 € bolo 
poukázaných  8 445,71  €, 

– Stredná priemyselná škola stavebná, 
Hviezdoslavova 5, 048 01  Rožňava  
s projektom „Tvorivá škola-úspešný štart do 
života“ zo schválenej sumy spolufinancovania 
6 866,58 € bolo poukázaných  4 467,15 €, 

– Gymnázium, Lorencova 46, 053 42  
Krompachy s projektom  „Moderné európske 
gymnázium - úspešní absolventi“ zo schválenej 
sumy spolufinancovania 8 144,62 €  bolo 
poukázaných 6 629,94  €, 

– Stredná odborná škola, Markušovská cesta 4, 
052 01 Spišská Nová Ves s projektom 
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„Implementácia operačného programu 
vzdelávania žiakov v prostrední strednej 
odbornej školy“ zo schválenej sumy 
spolufinancovania 7 954,47 €  bolo 
poukázaných  7 704,29  €, 

– Obchodná akadémia, Polárna 1, 040 01  Košice 
s projektom „Moderné vyučovanie odborných 
predmetov na obchodnej akadémii pre potreby 
reg. trhu práce“ zo schválenej sumy 
spolufinancovania 6 517,67 € bolo 
poukázaných  3 356,91  €, 

– Gymnázium, Alejová 1, 041 49  Košice 
s projektom „E - learning vo 
výchovnovzdelávacom procese“  zo schválenej 
sumy spolufinancovania 15 908,35 €  neboli 
poukázané finančné prostriedky (projekt 
nebude realizovaný), 

– Stredná odborná škola, Komenského 12,  
075 01 Trebišov s projektom „Zlatý kľúčik“  
zo schválenej sumy spolufinancovania  
12 945,00 € bolo poukázaných 10 957,24 €. 

Z celkovej schválenej sumy spolufinancovania 
bolo do 13. 7. 2011  poukázaných 46 808,21 €.    

734/2009 Informácia o stave poškodenia ciest 
II. A III. Triedy na území Košického 
samosprávneho kraja  

Správa ciest Košického samosprávneho kraja  
v zmysle  uznesenia zaradila uvedené úseky  ciest 
do pripravovanej výzvy projektových zámerov  zo 
štrukturálnych fondov  EÚ – regionálny operačný 
program, prioritnej osi 5 „Regionálne 
komunikácie zabezpečujúce dopravnú obslužnosť 
regiónov“ Cesty KSK 6 Košice okolie, KSK 7 – 
Spišská Nová Ves, KSK 8 – Trebišov, KSK 9 – 
Michalovce, KSK 10 – Rožňava,  ktoré boli 
schválené zastupiteľstvom dňa 19. 4. 2010. 
V zmysle schválených  uznesení  Správa ciest 
Košického samosprávneho kraja zabezpečila 
plnenie týchto úloh: 
- vypracovanie a dodanie stavebno technických 

dokumentácií, v ktorých sú zahrnuté na obnovu 
aj úseky poškodených ciest  II. a III. triedy na 
území Košického samosprávneho kraja 
v jednotlivých okresoch, 

- Správa ciest Košického samosprávneho kraja 
v  súčasnosti  zabezpečuje potrebné 
legislatívne podklady nevyhnutné k podaniu 
žiadosti o nenávratný finančný príspevok 
z Regionálneho operačného programu  na  ich 
realizáciu, 

- pripravila aktualizovaný tabuľkový prehľad 
projektových zámerov spresnení finančných 
nákladov podľa projektových dokumentácií.  
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735/2009 Schválenie a spolufinancovanie 
projektu „Značenie kultúrnych 
a turistických cieľov na pozemných 
komunikáciách po tematických 
trasách – INFOTOUR“ 
 

Prebieha identifikácia miest pre umiestnenie 
priestorových informačných tabúľ, konzultácia  
a príprava obsahu jednotlivých tabúľ so 
starostami obcí. Pripravuje sa obsahová náplň 
propagačných materiálov Sprievodca po Gotickej 
ceste, Sprievodca po Vínnej ceste a Sprievodca po 
Železnej ceste. 
 

740/2009 Schválenie nájmu cestného telesa 
a pozemkov pod cestným telesom 
pre obce a mestá 
na verejnoprospešné účely 
 

Uznesenie sa bude realizovať vždy pri uzatváraní 
nájomných zmlúv s  obcami a  mestami na 
uvedený účel. 
 

 
27. riadne zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 12. 10. 2009 
 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

755/2009 Regionálne multifunkčné centrum 
Strojárenská ulica Košice, 
spolufinancovanie projektu 
revitalizácie hnedej zóny  

Poslednú výzvu riadiaci orgán (Ministerstvo 
hospodárstva SR) zrušil, ale stále nie je určený 
nový termín vyhlásenia výzvy. Košický 
samosprávny kraj čaká na zverejnenie výzvy, 
v rámci ktorej projekt opätovne podá. Variantne 
za predpokladu, že  dôjde ku konsenzu 
s univerzitami a výzva to umožní Košický 
samosprávny kraj ponúkne uvedenú zónu pre 
účely Technologického inkubátora s inovačným 
centrom.   
 

758/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
prioritná os 3. Posilnenie kultúrneho 
potenciálu regiónov a infraštruktúra 
cestovného ruchu – „Rekonštrukcia 
historickej účelovej budovy 
Východoslovenského múzea“  

V apríli 2011 bolo ukončené verejné obstarávanie 
na dodávateľa stavebných prác a vnútorného 
vybavenia. K 30. 4. 2011 bola celá dokumentácia 
verejného obstarávania odoslaná na riadiaci orgán 
(Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka 
SR) ku kontrole. Kontrola verejného obstarávania 
bola ukončená, avšak oficiálny výsledok 
Košickému samosprávnemu kraju nie je známy. 
 

759/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný program, 
prioritná os 3. Posilnenie kultúrneho 
potenciálu regiónov a infraštruktúra 
cestovného ruchu – „Letohrádok 
Dardanely – revitalizácia areálu 
hudobného múzea“  

V apríli 2011 bolo ukončené verejné obstarávanie 
na dodávateľa stavebných prác a vnútorného 
vybavenia. K 30. 4. 2011 bola celá dokumentácia 
verejného obstarávania odoslaná na riadiaci orgán  
(Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka  
SR) ku kontrole. Kontrola verejného obstarávania 
bola ukončená, avšak oficiálny výsledok 
Košickému samosprávnemu kraju nie je známy. 
Dňa 15. 6. 2011 bola podpísaná Zmluva 
o nenávratný finančný príspevok, ktorá nadobudla 
účinnosť zverejnením dňa 1. 7. 2011. 
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760/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov EÚ – 
Regionálny operačný program, 
prioritná os 3. Posilnenie kultúrneho 
potenciálu regiónov a infraštruktúra 
cestovného ruchu – „Dom tradičnej 
ľudovej kultúry Gemer“  

Prebieha kontrola verejného obstarávania na 
dodávateľa stavebných prác. Dňa 30. 4. 2011 bola 
dokumentácia z  verejného obstarávania 
odovzdaná riadiacemu orgánu na kontrolu. 

762/2009 Spolufinancovanie projektu Príprava 
zberu a  zneškodnenia odpadov 
kontaminovaných PCB látkami 
vo vybraných lokalitách okresu 
Michalovce  

Prebieha kontrola verejného obstarávania na 
dodávateľa odborných služieb. Dňa 21. 6. 2011 
bola dokumentácia z verejného obstarávania  
odovzdaná riadiacemu orgánu na kontrolu. 

764/2009 Spolufinancovanie projektu 
zo štrukturálnych fondov EÚ 
Rekonštrukcia Historickej sály 
Východoslovenskej galérie  

V súčasnosti k dnešnému dňu je podpísaná 
zmluva o  nenávratný finančný príspevok  
s gestorom operačného programu – Regionálny 
operačný program – s Ministerstvom 
pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR. Prebehlo 
verejné obstarávanie na dodávateľa služieb a prác, 
v súčasnosti je dokumentácia z procesu verejného 
obstarávania odoslaná na kontrolu na riadiaci 
orgán. 

765/2009 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov EÚ 
Operačný program životné 
prostredie (OPŽP), Prioritná os 3: 
Ochrana ovzdušia a minimalizácia 
nepriaznivých vplyvov zmeny klímy 
– „Nákup čistiacej techniky 
v Košickom samosprávnom kraji  

Dňa 27. 05. 2010 bola podpísaná zmluva na 
nákup čistiacej techniky  zo strany Ministerstva 
výstavby a životného prostredia SR.  
Ukončenie kontroly procesu verejného 
obstarávania zo strany  Ministerstva životného 
prostredia SR, na základe ktorej bolo možné 
pristúpiť k  podpisu Kúpnej zmluvy dňa 
18. 5. 2011. Dodanie čistiacej techniky do  
6. mesiacov od podpisu zmluvy. 

 
 

IV.  Prehľad o zrušených uzneseniach (Prehľady spracované podľa  
evidenčného stavu uznesení a  narastajúcim spôsobom  podľa 
jednotlivých rokovaní  s  aktuálnym stavom k termínu 13. 7. 2011) 

 
 

Por. 
číslo 

Zrušené  uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja 

Číslo uznesenia Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja, ktoré zrušilo 
predchádzajúce uznesenie 

1. 6 z  1. ustanovujúceho zasadnutia zo dňa 
9. 1. 2006 

341/2007 zo dňa 29. 10. 2007 

2. 34 z 2. zasadnutia zo dňa 6. 2. 2006 341/2007 zo dňa 29. 10. 2007           
3. 35 z 2. zasadnutia zo dňa 6. 2. 2006 341/2007 zo dňa 29. 10. 2007              
4. 73 zo 4 zasadnutia zo dňa 3. 4. 2006 611/2009 zo dňa 16. 02. 2009  
5. 77 z  5. mimoriadneho zasadnutia zo dňa 

1. 6. 2006 
202/2006 zo dňa 11. 12. 2006 

6. 78 z 5. mimoriadneho zasadnutia zo dňa 
1. 6. 2006 

201/2006 zo dňa 11. 12. 2006 
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Por. 
číslo 

Zrušené  uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja 

Číslo uznesenia Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja, ktoré zrušilo 
predchádzajúce uznesenie 

7. 260 z 11. zasadnutia zo dňa 16. 4. 2007 437/2008 zo dňa 28. 04. 2008 
8. 265 z 11. zasadnutia zo dňa 16. 4. 2007 373/2007 zo dňa 10. 12. 2007 
9. 294 z 12. zasadnutia zo dňa 11. 6. 2007 371/2007 zo dňa 10. 12. 2007 
10. 313 z 13. zasadnutia zo dňa 27. 8. 2007 471/2008 zo dňa 23. 06. 2008 
11. 315 z 13. zasadnutia zo dňa 27. 8. 2007 541/2008 zo dňa 29. 10. 2008 
12. 352 zo 14. zasadnutia zo dňa  29. 10. 2007 438/2008 zo dňa 28. 04. 2008 
13. 368 z 15. zasadnutia zo dňa 10. 12. 2007 396/2008 zo dňa 18. 02. 2008 
14. 433 zo 17. zasadnutia zo dňa 28. 4. 2008 634/2009 zo dňa 27. 04. 2009 
15. 438 zo 17. zasadnutia zo dňa 28. 4. 2008 584/2008 zo dňa 08. 12. 2008 
16. 440 zo 17. zasadnutia zo dňa 28. 4. 2008 117/2010 zo dňa 28. 06. 2010 
17. 536 z 20. zasadnutia zo dňa 27. 10. 2008 633/2009 zo dňa 27. 04. 2009  
18. 537 z 20. zasadnutia zo dňa 27. 10. 2008 747/2009 zo dňa 24. 08. 2009 
19. 542 z 20. zasadnutia zo dňa 27. 10. 2008 194/2010 zo dňa 06. 12. 2010 
20. 575 z 22. zasadnutia zo dňa 8. 12. 2008 692/2009 zo dňa 22. 06. 2009  
21. 582 z 22. zasadnutia zo dňa 8. 12. 2008 610/2009 zo dňa 16. 02. 2009  
22. 595 z 23. zasadnutia zo dňa 16. 2. 2009   93/2010 zo dňa 28. 06. 2010 
23. 637 z 24. zasadnutia zo dňa 27. 4. 2009  747/2009 zo dňa 24. 08. 2009 
24. 717 z 26. zasadnutia zo dňa 24. 8. 2009   93/2010 zo dňa 28. 06. 2010 
25. 719 z 26. zasadnutia zo dňa 24. 8. 2009 762/2009 zo dňa 12. 10. 2009 
26. 741 z 26. zasadnutia zo dňa 24. 8. 2009 118/2010 zo dňa 28. 06. 2010 
27. 743 z 26. zasadnutia zo dňa 24. 8. 2009 117/2010 zo dňa 28. 06. 2010 
28. 746 z 26. zasadnutia zo dňa 24. 8. 2009 169/2010 zo dňa 18. 10. 2010 

 
V. Prehľad uznesení vypustených zo sledovania 

 
 

Por. 
číslo 

Vypustené uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja zo 
sledovania 

Číslo uznesenia Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja, ktoré vypustilo 
zo sledovania predchádzajúce uznesenie 

1.   24/2006 z 2. zasadnutia zo dňa 6. 2. 2006 Projekt nebol schválený (august 2006 - 7. 
rokovanie Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja 28. 08. 2006). 

2.   67/2006 zo  4. zasadnutia zo dňa  03. 04. 2006 354/2007 zo dňa 10. 12. 2007 
3. 204/2006 z     9. zasadnutia zo dňa 11. 12. 2006  13/2010 zo dňa  08. 02. 2010  
4. 218/2007 z   10. zasadnutia zo dňa 26. 02. 2007 401/2008 zo dňa 28. 04. 2008 
5. 221/2007 z   10. zasadnutia zo dňa 26. 02. 2007 443/2008 zo dňa 23. 06. 2008 
6. 384/2008 zo 16. zasadnutia zo dňa 18. 02. 2008  13/2010 zo dňa  08. 02. 2010 
7. 389/2008 zo 16. zasadnutia zo dňa 18. 02. 2008 509/2008 zo dňa 27. 10. 2008 
8. 415/2008 zo 17. zasadnutia zo dňa 28. 04. 2008 645/2009 zo dňa 22. 06. 2009 
9. 416/2008 zo 17. zasadnutia zo dňa 28. 04. 2008 645/2009 zo dňa 22. 06. 2009  
10. 417/2008 zo 17. zasadnutia zo dňa 28. 04. 2008 645/2009 zo dňa 22. 06. 2009  
11. 418/2008 zo 17. zasadnutia zo dňa 28. 04. 2008 645/2009 zo dňa 22. 06. 2009  
12. 419/2008 zo 17. zasadnutia zo dňa 28. 04. 2008 645/2009 zo dňa 22. 06. 2009  
13. 420/2008 zo 17. zasadnutia zo dňa 28. 04. 2008 645/2009 zo dňa 22. 06. 2009  
14. 421/2008 zo 17. zasadnutia zo dňa 28. 04. 2008 645/2009 zo dňa 22. 06. 2009  
15. 525/2008 z   20. zasadnutia zo dňa 27. 10. 2008 551/2008 zo dňa 08. 12. 2008 
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Por. 
číslo 

Vypustené uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja zo 
sledovania 

Číslo uznesenia Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja, ktoré vypustilo 
zo sledovania predchádzajúce uznesenie 

16. 526/2008 z   20. zasadnutia zo dňa 27. 10. 2008 551/2008 zo dňa 08. 12. 2008 
17. 527/2008 z   20. zasadnutia zo dňa 27. 10. 2008 551/2008 zo dňa 08. 12. 2008 
18. 528/2008 z   20. zasadnutia zo dňa 27. 10. 2008 551/2008 zo dňa 08. 12. 2008 
19. 565/2008 z   22. zasadnutia zo dňa 08. 12. 2008 225/2011 zo dňa 18. 04. 2011 
20. 621/2009 z   24. zasadnutia zo dňa 27. 04. 2009 750/2009 zo dňa 12. 10. 2009 
21. 623/2009 z   24. zasadnutia zo dňa 27. 04. 2009 202/2011 zo dňa 21. 02. 2011  
22. 727/2009 z   26. zasadnutia zo dňa 24. 08. 2009   93/2010 zo dňa 28. 06. 2010  
23. 761/2009 z   27. zasadnutia zo dňa 12. 10. 2009 225/2011 zo dňa 18. 04. 2011 
24. 763/2009 z   27. zasadnutia zo dňa 12. 10. 2009 225/2011 zo dňa 18. 04. 2011 

 
 
 

Volebné obdobie Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja  r. 2009 - 2013 

 
 
        V tomto volebnom období na 10 – ich rokovaniach Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja bolo  prijatých spolu 282 uznesení. Z tohto  počtu: 

• 71    uzneseniami poslanci zobrali na vedomie informácie  
• 145  uznesení je evidenčne vedených ako splnené vrátane uznesení, ktorými boli 

        schválené   prerokované návrhy, správy, resp. informácie 
• 56   uznesení je  v stave realizácie (uznesenie č. 136/2010 týkajúce sa informatívnej 

         správy k budúcnosti kohéznej politiky Európskej únie a stratégii Európa 2020 sa 
         sleduje raz ročne a uznesenie č. 221/2011 týkajúce sa schválenia opakovanej 
         doby nájmu nebytových priestorov v zdravotníckych zariadeniach v správe 
         Správy majetku KSK, spol. s r. o. sa sleduje k 30. 6. 2011 a 31. 12. 2011)  

•  10    uznesení zastupiteľstvo odsúhlasilo vypustiť zo sledovania. 
V tomto volebnom období nebolo ani jedno uznesenie zrušené.  

 

Súčasťou informácií o plnení uznesení bude aj sledovanie 85 uznesení z druhého volebného 
obdobia, ktoré sú v stave realizácie.  
 
 
III.  Prehľad o splnených uzneseniach 
 

 
3. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 19. 4. 2010 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

61/2010 Informácia o získaní konzultačnej 
a finančnej podpory zo schémy 

Jún 2011 - V zmysle predchádzajúcej informácie 
o plnení uznesení Zastupiteľstva Košického 
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technickej pomoci MF SR na 
revitalizáciu objektu Strojárenská 
ulica 3, Košice formou PPP 

samosprávneho kraja zo dňa 20. 6. 2011, v  ktorej 
Úrad Košického samosprávneho kraja podrobne 
informoval o zastavení technickej pomoci pre 
všetky PPP projekty zo strany Ministerstva 
financií SR sa považuje toho uznesenie za splnené 
zo strany Košického samosprávneho kraja. 
 

62/2010 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný 
program, prioritná os: 5 Regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť 
regiónov – „Cesty KSK 6 – Košice 
okolie – napojenie obcí na Košice“ 

August 2011 - V rámci projektu bola vyhotovená 
realizačná projektová dokumentácia a dodaná 
Správe ciest Košického samosprávneho kraja  
a  teda v sledovanom uznesení bol splnený  
bod č. 1. Finančné výdavky  za vypracovanie  
projektových dokumentácií pre CESTY  
KSK 6 - 10 sú vo výške 562 737,10 € s  DPH,  
čo  predstavuje     1,93 % z celkových výdavkov 
29 036 697 €. Ostané body uznesenia č. 2, 3, 4 
budú spresnené a sledované v novom uznesení na 
základe vyhotovenej projektovej dokumentácie 
pre uvedený projekt. Vzhľadom na predpokladaný 
termín výzvy na opatrenie 5.1 – v 2. polroku 2011 
je na  augustové  zasadnutie Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja predložený  
návrh na schválenie 5%-ného spolufinancovania 
projektu po spresnení výdavkov na projekt. 
 

63/2010 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný 
program, prioritná os: 5 Regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť 
regiónov – „Cesty KSK 7 – Spišská 
Nová Ves – napojenie obcí na 
Spišskú Novú Ves  a Gelnicu“ 
 

August 2011 - V rámci projektu bola vyhotovená 
realizačná projektová dokumentácia a dodaná 
Správe ciest Košického samosprávneho kraja  
a  teda v sledovanom uznesení bol splnený bod  
č. 1. Finančné výdavky  za vypracovanie  
projektových dokumentácií pre CESTY  
KSK 6 - 10 sú vo výške 562 737,10 € s  DPH,  
čo  predstavuje     1,93 % z celkových výdavkov 
29 036 697€. Ostané body uznesenia  č. 2, 3, 4 
budú spresnené a sledované v  novom uznesení na 
základe vyhotovenej projektovej dokumentácie 
pre uvedený projekt. Vzhľadom na predpokladaný 
termín výzvy na opatrenie 5.1 – v 2. polroku 2011 
je na  augustové  zasadnutie Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja predložený  
návrh na schválenie 5%-ného spolufinancovania 
projektu po spresnení výdavkov na projekt. 
 
 

64/2010 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný 
program, prioritná os: 5 Regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť 

August 2011 - V rámci projektu bola vyhotovená 
realizačná projektová dokumentácia a dodaná 
Správe ciest Košického samosprávneho kraja  
a  teda v sledovanom uznesení bol splnený bod  
č. 1. Finančné výdavky  za vypracovanie  
projektových dokumentácií pre CESTY  KSK 6 - 
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regiónov – „Cesty KSK 
8 – Trebišov – napojenie obcí na 
Trebišov a Sečovce“ 
 

10 sú vo výške 562 737,10 € s  DPH,  
čo  predstavuje     1,93 % z celkových výdavkov 
29 036 697 €. Ostané body uznesenia č. 2, 3, 4 
budú spresnené a sledované v novom uznesení na 
základe vyhotovenej projektovej dokumentácie 
pre uvedený projekt. Vzhľadom na predpokladaný 
termín výzvy na opatrenie 5.1 – v 2. polroku 2011 
je na  augustové  zasadnutie Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja predložený návrh 
na schválenie 5%-ného spolufinancovania 
projektu po spresnení výdavkov na projekt. 
 

65/2010 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov EÚ – 
Regionálny operačný program, 
prioritná os: 5 Regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť regiónov – 
„Cesty KSK 9 – Michalovce – 
napojenie obcí na Michalovce 
a Sobrance“  
 

August 2011 - V rámci projektu bola vyhotovená 
realizačná projektová dokumentácia a dodaná 
Správe ciest Košického samosprávneho kraja 
a  teda v sledovanom uznesení bol splnený bod  
č. 1. Finančné výdavky  za vypracovanie  
projektových dokumentácií pre CESTY  
KSK 6 - 10 sú vo výške 562 737,10 € s  DPH,  
čo  predstavuje     1,93 % z celkových výdavkov 
29 036 697 €. Ostané body uznesenia č. 2, 3, 4 
budú spresnené a sledované v novom uznesení na 
základe vyhotovenej projektovej dokumentácie 
pre uvedený projekt. Vzhľadom na predpokladaný 
termín výzvy na opatrenie 5.1 – v 2. polroku 2011 
je na  augustové  zasadnutie Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja predložený návrh 
na schválenie 5%-ného spolufinancovania 
projektu po spresnení výdavkov na projekt. 
 
 

66/2010 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Regionálny operačný 
program, prioritná os: 5 Regionálne 
komunikácie zabezpečujúce 
dopravnú obslužnosť regiónov – 
„Cesty KSK 10 – Rožňava – 
napojenie na Rožňavu“ 
 

August 2011 - V rámci projektu bola vyhotovená 
realizačná projektová dokumentácia a dodaná 
Správe ciest Košického samosprávneho kraja 
a teda v sledovanom uznesení bol splnený bod  
č. 1. Finančné výdavky  za vypracovanie  
projektových dokumentácií pre CESTY  
KSK 6 - 10 sú vo výške 562 737,10 € s  DPH,  
čo  predstavuje     1,93 % z celkových výdavkov 
29 036 697 €. Ostané body uznesenia č. 2,3,4 
budú spresnené a sledované v novom uznesení na 
základe vyhotovenej projektovej dokumentácie 
pre uvedený projekt. Vzhľadom na predpokladaný 
termín výzvy na opatrenie 5.1 – v 2. polroku 2011 
je na  augustové  zasadnutie Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja predložený návrh 
na schválenie 5%-ného spolufinancovania 
projektu po spresnení výdavkov na projekt. 
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4. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 28. 6. 2010 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

106/2010 Informatívna správa o  Národnej 
stratégii regionálneho rozvoja 
Slovenskej republiky   

Júl 2011 - Úrad Košického samosprávneho kraja 
v súčasnom období dokončil  konsolidáciu 
Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
Košického samosprávneho kraja v  súlade 
prioritnými oblasťami, cieľmi, opatreniami 
a  aktivitami  Národnej stratégie regionálneho 
rozvoja SR v  jeho analytickej časti a  pokračuje 
v rozpracovaní návrhovej časti. Vzhľadom 
k tomu, že Národnú stratégiu regionálneho 
rozvoja Úrad Košického samosprávneho kraja 
plne skonsolidoval s  Programom hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja  Košického samosprávneho 
kraja, považuje úlohu za splnenú. 
 

5. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 30. 8. 2010 
 

Číslo 
uznesenia 

Názov uznesenia Stav  realizácie 

138/2010 Zmena v organizácii dopravy na 
hraničnom moste medzi 
Slovenskom a  Maďarskom v  obci 
Slovenské Nové Mesto  

Máj - Jún 2011 - Dňa 12. mája 2011 bol 
podpísaný Dodatok č. 1 k medzivládnej dohode  
o hraničných mostoch a úsekoch hraničných ciest 
na spoločnej hranici Slovenská republika/ 
Maďarská republika, ktorú zabezpečuje 
Ministerstvo dopravy, výstavby a  regionálneho 
rozvoja SR. Hraničný priechod bol slávnostne 
otvorený dňa 24. júna 2011 a slúži pre motorové 
vozidlá do 3,5 tony.  

 
7. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 6. 12. 2010 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

192/2010 Rámcová obsahová náplň zasadnutí 
Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja na  
I. polrok 2011 

I. polrok 2011 - Zasadnutia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja v I. polroku 
2011 boli obsahovo pripravované podľa rámcovej 
obsahovej náplne.  
 
 

193/2010 Plán úloh komisií Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja na 
I. polrok 2011 

I. polrok 2011 - Zasadnutia komisií 
Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja 
v I. polroku 2011 boli obsahovo pripravované  
podľa plánov úloh komisií.  
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199/2010 Predaj nehnuteľností na ul. Kósu – 
Schoppera v Rožňave  

Júl 2011 - Kupujúci uhradil kúpnu cenu.  
Dňa 01. 07. 2011 bol vklad do katastra 
nehnuteľností povolený správou katastra 
Rožňava.  

 
8. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 21. 2. 2011 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

206/2011 Poskytnutie dotácie nad 3300 € 
v zmysle Všeobecne záväzného 
nariadenia Košického 
samosprávneho kraja č. 3/2006 
o poskytovaní dotácií v znení 
neskorších zmien a doplnkov 

Jún 2011 - V zmysle schváleného uznesenia bola 
pripravená zmluva o poskytnutí dotácie na 
príslušný účel. Po podpísaní zmluvy bola 
finančná čiastka poukázaná na účet Mesta Košice. 
Dňa 20. 6. 2011 bolo z  Mesta Košice doručené 
vyúčtovanie poskytnutej dotácie. 

219/2011 Predaj nehnuteľností v obci Šemša 
Východoslovenskej vodárenskej 
spoločnosti, a. s.   

Máj 2011 - Dňa 31. 5. 2011 bola uzavretá zmluva 
o budúcej  kúpnej zmluve č. 6/2011/IZ. 

222/2011 Odplatný prevod akcií Košického 
samosprávneho kraja v spoločnosti 
AGROCENTRA, akciová 
spoločnosť Michalovce 
 

Jún 2011 - Zmluva na odplatný prevod akcií bola 
spracovaná a  po jej obojstrannom podpísaní boli 
akcie protokolárne odovzdané kupujúcemu. Zo 
strany kupujúceho bola úhrada vo výške 896,40 € 
zrealizovaná.   

 
9. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 18. 4. 2011 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

247/2011 Kúpa pozemkov od Obce Vyšná 
Slaná  

Jún 2011 -  Vklad do katastra nehnuteľností bol 
povolený dňa  24. 06. 2011, č. vkladu 766/11 
Správou katastra Košice - okolie. 

253/2011 Predaj pozemkov na Farskej ulici 
v Michalovciach  

Jún 2011 - Vklad do katastra nehnuteľností bol 
povolený dňa 29. 6. 2011, č.  vkladu 1233/2011 
Správou katastra Michalovce. 

255/2011 Predaj pozemku na Poľskej ulici 
v Košiciach  

Jún 2011 -  Vklad bol povolený dňa 09. 06. 2011, 
č. vkladu 3797/11 Správou katastra Košice. 

256/2011 Predaj pozemku v  Moldave nad 
Bodvou  

Jún 2011 -  Vklad bol povolený dňa 02. 06. 2011, 
č. vkladu 455/2011 Správou katastra  
Košice – okolie. 

259/2011 Obchodná verejná súťaž na predaj 
chaty v k. ú. Vinné 

Júl 2011 - Súťaž bola vyhlásená dňa 22. 6. 2011. 
Vyhlásenie súťaže spolu s  podmienkami súťaže 
bolo zverejnené na úradnej tabuli Košického 
samosprávneho kraja a  na webovej stránke 
Košického samosprávneho kraja dňa 23. 6. 2011. 
Oznam o súťaži bol v denníku Korzár zverejnený 
dňa 29. 6. 2011. Do obchodnej verejnej súťaže sa 
prihlásil jeden záujemca. Komisia k hospodáreniu 
s majetkom na zasadnutí dňa 28. 7. 2011 
odporúčala predaj pre záujemcu. 
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261/2011 Zriadenie budúceho vecného 
bremena a  majetkovoprávne 
usporiadanie pre IBV Malá  
Ida – Za Berekom  

Máj 2011 -  Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve  
č. 15/2011/IZ  a č. 14/2011/IZ boli uzavreté dňa 
23. 5. 2011. Zmluva o  budúcej zmluve o zriadení 
vecného bremena č. 13/2011 bola uzavretá dňa 
17. 5. 2011. 

 

10. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 20. 6. 2011 
 

Číslo 
uznesenia 

Názov uznesenia Stav  realizácie 

265/2011 Úprava rozpočtu Košického 
samosprávneho kraja v roku 2011 
 
 

Jún 2011 - Úprava rozpočtu Košického 
samosprávneho kraja bola zrealizovaná na 
Organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti a Úrad 
Košického samosprávneho kraja v zmysle 
schváleného uznesenia. 

267/2011 Poverenie pre predsedu Košického 
samosprávneho kraja na schválenie 
riadnych individuálnych účtovných 
závierok a výročných správ 
akciových spoločností za rok 2010  
 
 

Jún 2011 - Na základe predmetného uznesenia 
boli zorganizované valné zhromaždenia nemocníc 
s poliklinikami v pôsobnosti Košického 
samosprávneho kraja dňa 28. 6. 2011, na ktorých 
predseda Košického samosprávneho kraja schválil 
riadne individuálne účtovné závierky a výročné 
správy za rok 2010 akciových spoločností.  

268/2011 Všeobecne záväzné nariadenie 
Košického samosprávneho kraja, 
ktorým sa dopĺňa Všeobecne 
záväzné nariadenie Košického 
samosprávneho kraja č. 11/2011 
o poskytnutí dotácie na prevádzku 
a mzdy základným umeleckým 
školám, jazykovým školám 
a školským zariadeniam  

Jún 2011 -  Všeobecne záväzné nariadenie 
Košického samosprávneho kraja po podpise 
predsedom Košického samosprávneho kraja bolo 
dňa 22. 6. 2011 vyvesené na úradnej tabuli,  
zverejnené na webovej stránke Košického 
samosprávneho kraja a zároveň bolo zaslané 
poslancom Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja, všetkým mestám a obciam 
v Košickom kraji a Krajskej prokuratúre. 

277/2011 Výročná správa Agentúry na 
podporu regionálneho rozvoja 
Košice, n. o. za rok 2010 a Plán 
činnosti Agentúry na podporu 
regionálneho rozvoja Košice, n. o. 
na rok 2011  

Jún 2011 – Po schválení Výročnej správy 
Agentúry na podporu regionálneho rozvoja 
Košice, n. o. za rok 2010 bola doručená na 
Registračný úrad v stanovenom termíne. 

278/2011 Správa o  hospodárení Správy 
nebytových priestoroch, spoločnosť 
s ručením obmedzeným za obdobie 
od 1. 1. 2010 do 31. 12. 2010  
 

 

Júl 2011 - Správa nebytových priestorov, 
spoločnosť s  ručením obmedzeným odoslala 
riadnu individuálnu účtovnú závierku za rok 2010 
spoločnosti na Okresný súd Košice 1 - do 
obchodného registra za účelom uloženia do 
Zbierky listín a zisk spoločnosti rozdelila 
v zmysle schváleného uznesenia.  

279/2011 Správa o  hospodárení Správy 
majetku Košického samosprávneho 
kraja, spol. s  r. o. za obdobie od 
1. 1. 2010 do 31. 12. 2010  

Jún 2011 - Uznesenie bolo splnené.  

281/2011 Personálne otázky Finančnej 
komisie Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja 

Jún 2011 - Všetky technické a administratívne 
úkony v jednotlivých databázach boli 
zrealizované. 
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III.  Prehľad uznesení v realizácii 
 
 

 
2. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 8. 2. 2010 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

22/2010 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov 
EÚ – Ministerstvo školstva, 
Operačný program: Vzdelávanie, 
Prioritná os: 1 Reforma systému 
vzdelávania a odbornej prípravy, 
Opatrenie 1.1: Premena tradičnej 
školy na modernú   

V rámci tohto uznesenia bolo schválené 
spolufinancovanie pre 25 škôl v zriaďovateľskej 
pôsobnosti Košického samosprávneho kraja na 
25 projektov vo výške 457 197,03  €.  
K 13. 7. 2011 boli na projekty v súlade s plánom 
spolufinancovania poukázané z rozpočtu 
Košického samosprávneho kraja nasledovné 
finančné prostriedky:  
– Stredná odborná škola stavebná a geodetická, 

Lermontovova 1, Košice s  projektom 
„Inovatívne myslenie a  vzdelávanie 
v modernej strednej priemyselnej škole 
stavebnej a geodetickej“ zo schválenej sumy 
spolufinancovania 24 917,33 € bolo 
poukázaných 10 169,63  €, 

– Stredná priemyselná škola elektrotechnická, 
Komenského 44, Košice s  projektom 
„Moderná škola - cesta k  zlepšovaniu 
odborných kompetencií“ zo schválenej sumy 
spolufinancovania 11 000,57 € bolo 
poskytnutých 4 056,53 €, 

– Obchodná akadémia, Polárna 1, Košice 12 
s projektom „Učíme (sa) moderne a efektívne –
učíme (sa) pre budúcnosť“ zo schválenej sumy 
spolufinancovania 11 393,86 € bolo 
poskytnutých 3 393,97  €  (došlo k zníženiu 
výšky spolufinancovania, nakoľko boli vrátené 
finančné prostriedky za neoprávnené výdavky 
po kontrole národnej agentúry), 

– Stredná odborná škola drevárska, Filinského 7, 
Spišská Nová Ves s projektom „Technologické 
centrum – most medzi teóriou a praxou“  
zo schválenej sumy spolufinancovania  
24 998,28 €  bolo poukázaných 6 992,11 €, 

– Obchodná akadémia, Akademika Hronca 8, 
Rožňava s projektom „Efektívnosť školského 
vzdelávacieho programu - cesta k rozvíjaniu 
kľúčových kompetencií žiakov“ zo schválenej 
sumy spolufinancovania 18 250,00 € bolo 
poukázaných 5 568,54  €, 

– Stredná odborná škola – Szakközépiskola, 
J.Majlátha 2, Pribeník s projektom „Premena 
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a inovácia vzdelávania na SOŠ- 
Szakközépiskola, J.Majlátha 2, 076 51  
Pribeník“ zo schválenej sumy 
spolufinancovania 13 427,04 € bolo 
poukázaných 5 277,79  €, 

– Stredná odborná škola – Szakközépiskola, 
Grešákova 1, Košice s projektom „Ekonomika 
a logistika v treťom sektore“ zo schválenej 
sumy spolufinancovania 12 444,82 € bolo 
poukázaných 3 157,90 €, 

– Stredná priemyselná škola, Markušovská cesta 
2, Spišská Nová Ves s projektom „Škola pre 
život“ zo schválenej sumy spolufinancovania 
15 204,55 € bolo poukázaných 7 599,15  €, 

– Spojená škola, Kollárova 17, Sečovce 
s projektom „Inovácia vzdelávania na Spojenej 
škole v Sečovciach“ zo schválenej sumy 
spolufinancovania 21 736,15 € bolo 
poukázaných 4 583,16 €, 

– Stredná odborná škola technická, Kukučínova 
23, Košice s projektom „Centrum odborného 
vzdelávania – stavebný odborník budúcnosti“ 
zo schválenej sumy spolufinancovania  
26 289,37 €  bolo poukázaných 8 379,05  €, 

– Stredná odborná škola - Szakközépiskola, 
Moldava nad Bodvou, Hlavná 54, Moldava nad 
Bodvou s projektom „Škola logistiky 
a podnikania – potreba každodenná“  
zo schválenej sumy na spolufinancovanie  
20 381,61 € bolo poukázaných 6 166,63 €     
(z toho na bežné výdavky 3 697,73 € a  na 
kapitálové výdavky 2 468,90 €), 

– Spojená škola, Rákocziho 23, Kráľovský 
Chlmec s projektom „Odborne a moderne“  
zo schválenej sumy na spolufinancovanie  
26 217,87 € bolo poukázaných 9 184,21 €, 

– Stredná odborná škola, Ostrovského 1, Košice 
s projektom „Implementácia inovatívneho 
študijného programu Informačné a sieťové 
technológie na Východnom Slovensku“  
zo schválenej sumy 25 000,00 € bolo 
poukázaných 7 893,53 €. 

 
Z celkovej schválenej sumy spolufinancovania 
bolo do 13. 7. 2011 poukázaných  82 422,20 €. 
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3. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 19. 4. 2010 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

69/2010 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov EÚ 
Regionálny operačný program, 
prioritná os: 3 – Posilnenie 
kultúrneho potenciálu regiónov 
a infraštruktúra cestovného ruchu – 
„Rekonštrukcia budovy hlavného 
kaštieľa Zemplínskeho múzea 
v Michalovciach“  

Projektová dokumentácia je hotová. Bola podaná 
žiadosť o dotáciu na Ministerstvo kultúry SR na 
architektonicko-historický a  umelecko-historický 
výskum. Žiadosť bola podporená, výskum je 
finančne krytý.    

70/2010 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov EÚ 
Regionálny operačný program, 
prioritná os: 3 – Posilnenie 
kultúrneho potenciálu regiónov 
a infraštruktúra cestovného ruchu – 
„Tokajské vinárstvo 
a vinohradníctvo – revitalizácia 
expozície v Trebišove“  

Stavebný projekt je hotový, je vydané stavebné 
povolenie. Košický samosprávny kraj čaká na 
výzvu Regionálneho operačného programu. 

71/2010 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov EÚ 
Regionálny operačný program, 
prioritná os: 3 – Posilnenie 
kultúrneho potenciálu regiónov 
a infraštruktúra cestovného 
ruchu – „Zážitkové centrum 
SENTINEL v Rožňave“  

Stavebný projekt je hotový, je vydané stavebné 
povolenie. Košický samosprávny kraj čaká na 
výzvu Regionálneho operačného programu. 

72/2010 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov EÚ 
Regionálny operačný program, 
prioritná os: 3 – Posilnenie 
kultúrneho potenciálu regiónov 
a infraštruktúra cestovného 
ruchu – „Provinčný dom v Spišskej 
Novej Vsi – rekonštrukcia 
a modernizácia“  

Bol ukončený rozsiahly  archeologický  výskum. 
Stavebný projekt je hotový. Stavebné povolenie 
vydané.  Košický samosprávny kraj čaká na 
vhodnú výzvu. 

73/2010 Spolufinancovanie projektov 
zo štrukturálnych fondov EÚ 
Regionálny operačný program, 
prioritná os: 3 – Posilnenie 
kultúrneho potenciálu regiónov 
a infraštruktúra cestovného ruchu – 
„Astronomický areál – 
rekonštrukcia Moussonovho domu 
a parku“  
 

Technická dokumentácia je hotová. Realizačný 
projekt bude potrebné upraviť podľa výzvy – ešte 
nebola zverejnená. 
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74/2010 Schválenie a  spolufinancovanie 
projektu s  názvom 
„KRÁĽOVSTVO ROZPRÁVOK“ 
v rámci Regionálny operačný 
program, prioritná os 3 – Posilnenie 
kultúrneho potenciálu regiónov 
a infraštruktúra cestovného ruchu  

Po podpise zmluvy sa môže začať projekt 
realizovať. Zostavuje sa projektový tím.  

75/2010 Schválenie a  spolufinancovanie 
projektu s  názvom „KLASTER 
TERRA INCOGNITA – partnerstvo 
v kultúrnom turizme“ v rámci 
Regionálny operačný program, 
prioritná os 3 – Posilnenie 
kultúrneho potenciálu regiónov 
a infraštruktúra cestovného ruchu 
 

Po podpise zmluvy sa môže začať projekt 
realizovať. Zostavuje sa projektový tím. 

77/2010 Analýza možnosti uplatnenia 
systému EPC pri zabezpečovaní 
energetickej úspornosti budov škôl 
a školských zariadení 

Na výber strategického partnera pre systém 
financovania energetických výkonov a služieb 
pomocou metódy EPC (energy performance 
contracting) bolo dňa 3. 5. 2011 zaslané 
oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania do 
Úradného vestníka Európskej únie a  dňa 
4. 5. 2011 do Vestníka úradu pre verejné 
obstarávanie v zmysle zákona č. 25/2006 Z. z.  
o verejnom obstarávaní. V súčasnej dobe prebieha 
proces verejného obstarávania. 

 
4. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 28. 6. 2010 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

96/2010 Informatívna správa o povodňových 
škodách a  návrh odstránenia 
havarijného stavu cestnej 
infraštruktúry  

Na základe prijatého uznesenia prebiehal v roku 
2010  proces odstraňovania havarijného stavu po 
povodniach na cestách II. a III. triedy a na  
mostoch. V súčasnosti  sú pripravované stavebné 
práce  na ukončenie poškodených úsekov ciest, 
ktoré boli uvedené do predčasného užívania.  Bol 
ukončený proces mapovania a z  fyzických 
obhliadok boli zostavené tabuľky poškodených 
úsekov ciest a  mostných objektov podľa 
jednotlivých okresov, ktoré je ešte potrebné 
sanovať v roku 2011 po pridelení finančných 
prostriedkov. Výber úsekov na sanáciu 
pre obnovu dopravy bol určený podľa stavu a 
druhu poškodenia ciest, zabráneniu rozšírenia 
vzniku ďalších škôd, možnosti presmerovania  
dopravy inými trasami.  
A: Ukončená obnova najviac poškodených ciest 
      s úplnou uzávierkou alebo s  čiastočnou 
      uzávierkou po masívnych zosuvoch 
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      v  roku 2010    
1. Spišská Nová Ves, č. cesty II/546, miesto 

realizácie – Prakovce - Helcmanovce, 
ukončená, 

2. Spišská Nová Ves, č. cesty II/546, miesto 
realizácie – GELNICA, ukončená, 

3. Spišská Nová Ves, č. cesty III/546010, 
miesto realizácie – TURZOV, ukončená, 

4. Spišská Nová Ves, č. cesty II/547, miesto 
realizácie – Krompachy, ukončená, 

5. Košice – okolie, č. cesty II/552, miesto 
realizácie – NIŽNÁ HUTKA – križovatka, 
ukončená, 

6. Spišská Nová Ves, č. cesty II/536, miesto 
realizácie – Most cez Levočský potok pri obci 
Danišovce, ukončená. 

B: Po schválení finančných prostriedkov na  
       5. zasadnutí  Zastupiteľstva Košického 
       samosprávneho kraja boli pripravené na 
       obnovu  ďalšie úseky poškodených ciest 
       povodňami. Stavebné práce budú 
      zabezpečované  vlastnými kapacitami  
      a dodávateľsky: 
1. číslo cesty III/0675, miesto realizácie – 

Nadabula smer za mestom Rožňava, 
ukončená, 

2. číslo cesty II/526, miesto realizácie – Honce 
okres Rožňava, ukončená, 

3. číslo cesty II/533, miesto realizácie – 
Harichovce okres Spišská Nová Ves, 
ukončená, 

4. číslo cesty III/06816, miesto realizácie – Smer 
Družstevná pri Hornáde s odbočkou I/68 
Košice – okolie, ukončená, 

5. číslo cesty II/546, miesto realizácie – Švedlár 
Spišská Nová Ves, ukončená, 

6. číslo cesty II/546, miesto realizácie – 
Prakovce Spišská Nová Ves – priepust, 
ukončená, 

7. číslo cesty III/050196, miesto realizácie – 
Odvodnenie cesty – priepusty Sady nad 
Torysou, ukončená, 

8. číslo cesty II/552-007, miesto realizácie – 
Most cez rieku Olšavka  Bohdanovce, 
ukončená, 

9. číslo cesty III/068009, miesto realizácie – 
Ploské zosuv svahu, ukončená. 

C: Škody na majetku spôsobené povodňami  
Na základe rozpočtového opatrenia č. K3 zo dňa 
31. 3. 2011 Správa ciest Košického 



 43 

samosprávneho kraja  zahájila prípravu na obnovu 
poškodených ciest povodňami z júna 2010. 
Košickým samosprávnym krajom bola poskytnutá 
dotácia v pôsobností Ministerstva financií SR, 
ktorá je účelovo viazaná  na úhradu škôd na 
majetku spôsobených povodňami. Prebieha proces 
prípravy verejného obstarávania na výber 
zhotoviteľov na uskutočnenie stavebných prác 
týkajúcich sa „odstránenia škôd na majetku 
spôsobených povodňami“ v Košickom 
samosprávnom kraji. Na obnovu boli zaradené 
úseky ciest a mostov,  ktoré boli zmapované 
a predložené do zoznamu povodňových škôd 
spôsobených povodňami v júni 2010. 

P.č. Názov akcie 

Informácia o realizácií  
Termín         Termín 
začatia         ukon čenia 

1. Priepust Trsťany 06/2011             07/2011 

P.č. Názov akcie 

Informácia o realizácií  
Termín         Termín 
začatia         ukon čenia 

2. Zosuv II/546 Hnilčík 07/2011            10/2011 

3. 

 
Zosuv III/547010 
Priehrada Ružín 
M.Lodina 

 
07/2011            10/2011 

4. 

Oporný múr 
III/54715 
Krompachy 

07/2011             10/2011 

5. 
Zosuv na ceste 
II/547 Kolinovce 

08/2011             10/2011 

6. 
Zosuv II/576 
Herľany-Banské 

07/2011             10/2011 

7. Most Teplička 07/2011             08/2011 

8. 

Zosuv na ceste 
II/547 Kte II/546 
Gelnica pri hati 

07/2011             10/2011 

9. 

Zosuv na ceste 
II/546 Gelnica pri 
moste 

07/2011             10/2011 

10. 

Zosuv na ceste 
Ždaňa 
TrstennéIII/068024 

07/2011             09/2011 

11. 
Zosuv III/5365 
Rudňany 

07/2011             09/2011 

12. 

Zosuv III/0675 pred 
obcou Čučma a na 
ceste III/050159 v 
obci Pača 

Prebieha proces 
verejného obstarávania  

13. 

Podmytý priepust v 
obci Opátka na 
ceste III/547012 

Prebieha proces  
verejného obstarávania 

14. 

Zničená dláždená 
priekopa na konci 
zastavanej časti 
Rudňany III/536005 

Prebieha proces 
verejného obstarávania 
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P.č. Názov akcie 

Informácia o realizácií  
Termín         Termín 
začatia         ukon čenia 

15. 

Zosuv na ceste 
II/546 medzi obcou 
Stará voda 
Nálepkovo 

Prebieha proces 
verejného obstarávania 

16. 

Zosuv na ceste 
III/54613 Stará Voda 
priepust 

Prebieha proces 
verejného obstarávania 

17. 

Zosuv na ceste 
II/546 Pred 
Prakovcami v 
staničení 38,410-
38,626 km 

Prebieha proces 
verejného obstarávania 

18. 

Most cez rieku 
Hnilec v obci 
Švedlár 546 035 

Prebieha proces 
verejného obstarávania 

19. 

Most cez rieku 
Hnilec v obci 
Nálepkovo 546 042 

Prebieha proces 
verejného obstarávania 

20. 
Most cez Slovinský 
potok 546046 

Prebieha proces 
verejného obstarávania 
 

21. 

Most cez rieku 
Hornád v obci 
Kluknava 018186 -
009 

Prebieha proces 
verejného obstarávania 

22. 

Most cez Mlynský 
náhon v obci 
Kluknava 

Prebieha proces 
verejného obstarávania 

23. 

Most cez rieku 
Torysa pri obci 
Vajkovce 068 019-
001 

Prebieha proces 
verejného obstarávania  

24. 
Priepust pred obcou 
Henclová III/546015 

Prebieha proces 
verejného obstarávania 

25. 

Most 546042 na 
ceste II/546 pri 
odbočke na 
Henclovú 

Prebieha proces 
verejného obstarávania 

26. 

Most cez rieku 
Torysa pred obcou 
Byster 

Prebieha proces 
verejného obstarávania 

 
  

 
 

98/2010 Spolufinancovanie projektu 
zo štrukturálnych fondov EÚ – 
Európsky sociálny fond  

V rámci tohto uznesenia bolo schválené 
spolufinancovanie pre Hotelovú akadémiu, 
Radničné námestie 1, Spišská Nová Ves na 
projekt „Školský vzdelávací program – Hotelová 
akadémia v Spišskej Novej Vsi vo výške  
11 286,27 €.  K 13. 7. 2011 neboli na tento projekt  
poukázané finančné prostriedky z rozpočtu 
Košického samosprávneho kraja. 
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104/2010 Plnenie úloh vyplývajúcich 
z Koncepcie rozvoja odborného 
vzdelávania na stredných školách 
v zriaďovateľskej pôsobnosti 
Košického samosprávneho kraja 
a z toho vyplývajúce zmeny v sieti 
stredných škôl a školských 
zariadení Ministerstva školstva 
Slovenskej republiky  

Do siete nebola zaradená Výdajná školská jedáleň, 
Kollárova 17, Sečovce ako súčasť Spojenej školy, 
Kollárova 17, Sečovce, nakoľko súčasný 
dodávateľ stravy požiadal o zaradenie súkromnej 
školskej jedálne do siete, ktorá bude aj naďalej 
zabezpečovať stravovanie žiakov a zamestnancov 
školy.  Po zistení skutkového stavu k 1. 9. 2011 
(rozhodnutie Ministerstva školstva, vedy, 
výskumu a športu SR a jeho správoplatnenie) 
Úrad Košického samosprávneho kraja Odbor 
školstva urobí príslušné kroky týkajúce sa výdajne 
školskej jedálne.   
 
 

120/2010 Predaj areálu na Popradskej ulici 
v Košiciach  

Termín uhradenia kúpnej ceny nebol dodržaný.  
Košický samosprávny kraj uzavrel s kupujúcim - 
so spoločnosťou SETTE spol. s r. o. Dodatok č. 3 
ku kúpnej zmluve. Predmetom dodatku je 
predĺženie lehoty uhradenia kúpnej ceny do 
31. 7. 2011. 
 
 
 

5. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 30. 8. 2010 
 

Číslo 
uznesenia 

Názov uznesenia Stav  realizácie 

128/2010 Súhrnná správa o priebehu povodní, 
ich následkoch a vykonaných 
opatreniach v organizáciách 
v zriaďovateľskej pôsobnosti 
Košického samosprávneho kraja 
 

 

Odmena za výkon funkcie poslanca Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja bola v intenciách 
prijatého uznesenia znížená vo výplatných 
termínoch za mesiace máj 2011 a jún 2011.   
Úloha je realizovaná účelovým pridelením 
ušetrených finančných prostriedkov zo zníženia 
odmeny za výkon funkcie poslanca Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja Správe ciest 
Košického samosprávneho kraja na odstraňovanie 
škôd spôsobených povodňami v  roku 2010 
(čiastka 6 364 € v roku 2010 a čiastka 19 089 € 
v roku 2011). 
 
 

133/2010 Informatívna správa o programe 
Terra Incognita v rámci projektu 
Košice – EHMK 2013 (európske 
hlavné mesto kultúry) 
 
 

Sprostredkovateľským orgánom sa na základe 
verejného obstarávania  stala Karpatská nadácia. 
Dňa 29. 6. 2011 zasadal riadiaci výbor programu, 
ktorý schválil znenie prvej výzvy a príslušných 
dokumentov. Prvá výzva bola vyhlásená dňa  
7. 7. 2011. Zároveň bola spustená aj bilbordová 
kampaň. 
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135/2010 Informatívna správa o podporených 
miestnych akčných skupinách 
v Košickom samosprávnom kraji 
a hodnotenie absorpčnej kapacity 
vidieka v nadväznosti na 
programové dokumenty  

Úrad Košického samosprávneho kraja bude 
postupne realizovať schválené aktivity zamerané 
na podporu rozvoja vidieka v  Košickom kraji 
a zlepšenie vzájomnej komunikácie s  Miestnymi 
akčnými skupinami na území Košického 
samosprávneho kraja. Za účelom lepšej 
spolupráce a  koordinácie jednotlivých aktivít 
rozvoja vidieka Úrad Košického samosprávneho 
kraja plánuje zriadiť pracovnú skupinu pre rozvoj 
vidieka, ktorá vznikne rozšírením pracovnej 
skupiny Laborec-Uh. 
 

137/2010 Spolufinancovanie projektu 
Program cezhraničnej spolupráce 
ENPI Maďarsko – Slovensko – 
Rumunsko – Ukrajina 2007 – 2013 
s názvom „Výchova k európskym 
hodnotám“ 

V rámci tohto uznesenia bolo schválené 
spolufinancovanie pre Školský internát, 
Medická 2, Košice na projekt „Výchova 
k európskym hodnotám“ vo výške 2 760,10 €. 
K 13. 7. 2011 bolo zo schválenej sumy 
spolufinancovania poukázaných 1 535,48 €. 
 

143/2010 Zmluva o budúcej kúpnej zmluve 
s  NDS a. s.   

Národná diaľničná spoločnosť a. s. písomne 
oznámila dňa 13. 7. 2011, že  predloží  nové 
návrhy  usporiadania nehnuteľností, formou dvoch 
zmlúv. 
 

144/2010 Odkúpenie dopravného napojenia 
cesty II/546 s  pozemkom 
v k. ú. Gelnica od Tesco Stores a. s.  

Kúpne zmluvy boli predávajúcim podpísané 
a dané k podpisu predsedovi Košického 
samosprávneho kraja 

145/2010 Odkúpenie pozemkov od Štátneho 
geologického ústavu D. Štúra 
v Spišskej Novej Vsi a  zmluva 
o budúcej kúpnej zmluve s  Mestom 
Spišská Nová Ves  

Na Ministerstve financií SR doposiaľ prebieha 
proces schvaľovania kúpnej zmluvy. 

 
6. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 18. 10. 2010 

 
Číslo 

uznesenia 
Názov uznesenia Stav  realizácie 

153/2010 Analýza vývoja dlhovej služby 
Košického samosprávneho kraja 
 

Opatrenia vyplývajúce z  analýzy dlhovej služby 
Košického samosprávneho kraja boli splnené 
nasledovne: 
1. došlo k  reštrukturalizácii záväzkov z  PPP 

projektov formou odkladu splátok v roku 
2011 a časti splátok 2012, 

2. boli prijaté dodávateľské úvery na financovanie 
povodňových škôd vo výške  13,1 mil. €, 

3. dochádza k sledovaniu vývoja dlhovej služby 
v nadväznosti na reálnu výšku daňových 
príjmov Košického samosprávneho kraja  
a  stanovenie úverovej primeranosti. 
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155/2010 
80/2010 
39/2010 

 
549/2008 

Zmena uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja 
č. 549/2008  
 
Finančná analýza a návrh na výber 
strategického partnera na prenájom 
majetku za účelom prevádzkovania 
nemocníc, ktorých zakladateľom je 
Košický samosprávny kraj 
 

 

Problematiku prenájmu nemocníc strategickým 
partnerom riešila Komisia na prípravu zadávacej 
dokumentácie pre medzinárodnú obchodnú 
verejnú súťaž o najvhodnejší návrh na uzatvorenie 
zmluvy o dočasnom prevode akcií 
v spoločnostiach Nemocnica s poliklinikou 
Spišská Nová Ves, a.s., Nemocnica s poliklinikou 
Trebišov, a.s., Nemocnica s poliklinikou sv. 
Barbory Rožňava, a.s., Nemocnica s poliklinikou 
Štefana Kukuru Michalovce, a.s. a doporučenie 
Zastupiteľstvu Košického samosprávneho kraja 
schváliť najvhodnejší návrh spĺňajúci hodnotiace 
kritériá a uzatvoriť zmluvné dokumenty. 
V priebehu mesiaca apríl 2011 predmetná komisia 
doporučila Zastupiteľstvu KSK na schválenie 
návrh zmluvnej dokumentácie uchádzača: 
Vranovská investičná, s.r.o. Výsledkom je prijatie 
uznesenia Zastupiteľstva KSK č. 233/2011. 

161/2010 Spolufinancovanie projektov pre 2. 
výzvu Programu cezhraničnej 
spolupráce ENPI Maďarsko – 
Slovensko – Rumunsko – Ukrajina 
2007 – 2013 – Karpatská turistická 
cesta (Carpathian Tourist Road) 

Realizácia projektu začala 1. 2 2011 a  po 
úvodnom seminári dňa 25. 2. 2011 v Košiciach,  
začala samotná realizácia. Samotný projekt 
koncepčne dopĺňa Program Terra Incognita 
a zameriava sa na Vínnu cestu a čiastočne aj 
Gotickú cestu na území Zemplínu a prepojenie na 
Zakarpatskú časť Ukrajiny s  cieľom vytvoriť 
spoločný turistický produkt.   

162/2010 Spolufinancovanie projektov pre 2. 
výzvu Programu cezhraničnej 
spolupráce ENPI Maďarsko – 
Slovensko – Rumunsko – Ukrajina 
2007 – 2013 – Cesta Rákocziho slávy 

Projekt Cesta Rákocziho slávy bol podaný 
ukrajinským partnerom v októbri 2010 v rámci  
2. výzvy a výsledky doteraz neboli zverejnené. 

165/2010 Charakteristika železničnej 
infraštruktúry v  Košickom 
samosprávnom kraji a jej vplyv na 
regionálnu osobnú železničnú 
dopravu  

V zmysle bodu 2 uznesenia Úrad Košického 
samosprávneho kraja dňa 12. 11. 2010 odoslal list 
Ministrovi dopravy, výstavby a  regionálneho 
rozvoja SR a v kópii aj generálnemu riaditeľovi 
Železníc Slovenskej republiky s  požiadavkou 
riešenia nevyhovujúceho stavu železničnej 
infraštruktúry na území Košického 
samosprávneho kraja. Dňa 3. 1. 2011 bola 
doručená na Úrad Košického samosprávneho kraja 
odpoveď Ministra dopravy, výstavby 
a regionálneho rozvoja SR, v ktorom ubezpečuje 
samosprávny kraj, že ministerstvo  prikročilo 
k systémovým krokom riešenia železničnej 
dopravy, pripravuje v  súčasnosti zásadné 
dokumenty na rozvoj železničnej infraštruktúry, 
vrátane programu revitalizácie železničných 
spoločností a určenia priorít rozvoja dopravy. 
Podľa finančných možností štátneho rozpočtu 
zohľadnia požiadavky samosprávneho kraja, 
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medzi ktoré patrí aj elektrifikácia trate Bánovce 
nad Ondavou – (Strážske) - Humenné. Minister 
dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR sa 
dňa 24. júna 2011 zúčastnil rokovania 
k Integrovanému dopravnému systému Košice. Na 
stretnutí boli prediskutované aj možnosti zlepšenia 
stavu železničnej infraštruktúry.  
V súčasnosti nie sú finančné prostriedky na 
investovanie do regionálnych tratí na území 
Košického samosprávneho kraja.   

168/2010 Likvidácia stavby OKB v areáli 
Nemocnice s poliklinikou Štefana 
Kukuru Michalovce, a. s.   

Stavebné povolenie na likvidáciu stavby bolo 
doručené. Nemocnica zabezpečuje likvidáciu 
budovy v zmysle príkaznej zmluvy s Košickým 
samosprávnym krajom. 
 

7. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 6. 12. 2010 
 

Číslo 
uznesenia 

Názov uznesenia Stav  realizácie 

182/2010 Investičný profil Košického 
samosprávneho kraja  

Úrad Košického samosprávneho kraja spracoval 
plnú verziu i skrátenú verziu Investičného profilu 
Košického samosprávneho kraja. Tá je už 
dispozícii v  elektronickej a  tlačenej verzii. 
Elektronická verzia je prístupná na webovej 
stránke Košického samosprávneho kraja. Tlačená 
verzia je k dispozícii na sekretariátoch vedenia 
Úradu Košického samosprávneho kraja 
a  postupne sa distribuuje na kľúčové inštitúcie, 
kde prichádzajú zahraničný investori:  
Ministerstvo zahraničných veci SR, Slovenská 
agentúra pre rozvoj investícií a obchodu, 
Slovenská obchodná a  priemyselná komora, 
veľvyslanectvá.   

184/2010 Investičné zámery Košického 
samosprávneho kraja v projekte 
Košice – Európske hlavné mesto 
kultúry 2013  

Pripravuje sa stavebno-technická dokumentácia. 

 

8. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 21. 2. 2011 
 

Číslo 
uznesenia 

Názov uznesenia Stav  realizácie 

207/2011 Zmeny v  sieti škôl a  školských 
zariadení Slovenskej republiky na 
stredných školách v zriaďovateľskej 
pôsobnosti Košického 
samosprávneho kraja   

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu 
Slovenskej republiky na základe žiadosti 
Košického samosprávneho kraja rozhodlo 
o zmenách v sieti škôl a školských zariadení SR 
(ďalej „sieť“) a 
I. vyradilo zo siete k 31. 8. 2011 

1. Školský internát, Kapušianska 4, Michalovce 
ako súčasť Strednej odbornej školy technickej, 
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Partizánska 1, Michalovce, 
2. Školský majetok, Kapušianska, Michalovce ako 

súčasť Strednej odbornej školy technickej, 
Partizánska 1, Michalovce, 

3. Strednú odbornú školu vinársko-ovocinársku – 
Szőlészeti és Gyümölcstermesztő 
Szakközépiskola, Hlavná 232/14, Viničky, 

4. Školský internát Hlavná 232/14, Viničky, ako 
súčasť Strednej odbornej školy vinársko-
ovocinárskej - Szőlészeti és 
Gyümölcstermesztő Szakközépiskola, Hlavná 
232/14, Viničky, 

5. Strednú odbornú školu, Južná trieda 48, Košice, 
6. Gymnázium, Exnárova 10, Košice, 
7. Školskú jedáleň, Exnárova 10, Košice ako 

súčasť Gymnázia, Exnárova 10, Košice, 
8. Spojenú školu, Exnárova 8, Košice 

s organizačnými zložkami Stredná umelecká 
škola, Exnárova 8, Košice a Konzervatórium, 
Exnárova 8, Košice, 

9. Školský internát, Exnárova 8, Košice ako 
súčasť Spojenej školy, Exnárova 8, Košice, 

10. Strednú priemyselnú školu, Alejová 1, Košice, 
11. Strednú odbornú školu - Szakközépiskola, 

Kováčska 53, Medzev, 
12. Strednú priemyselnú školu stavebnú, 

Hviezdoslavova 5, Rožňava, 
13. Strednú odbornú školu, Teplická 213, Štítnik, 
14. Strednú odbornú školu, Zimná 96, Dobšiná, 
15. Gymnázium, SNP 607, Dobšiná, 
III. zaradilo do siete od 1. 9. 2011 
1. Konzervatórium, Exnárova 8, Košice, 
2. Školský internát, Exnárova 8, Košice ako 

súčasť Konzervatória, Exnárova 8, Košice, 
3. Výdajnú školskú jedáleň, Exnárova 8, Košice 

ako súčasť Konzervatória, Exnárova 8, Košice, 
4. Spojenú školu, Zimná 96, Dobšiná  

s organizačnými zložkami Gymnázium,  
SNP 607, Dobšiná a  Stredná odborná škola, 
Zimná 96, Dobšiná. 

209/2011 
 
 
 

20/2010 
 
 

Zmena uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja 
č. 20/2010  
 
Zabezpečenie úverových zdrojov 
na financovanie projektov 
EÚ v roku 2010  

Pôvodná zmluva o financovaní projektu EÚ bola 
zo strany Košického samosprávneho kraja 
zamietnutá z dôvodu dodatočne znevýhodnených 
úverových podmienok zo strany DEXIA banky 
Slovensko. Následne došlo k uzatvoreniu zmluvy 
o úvere č. 5/0092/CC/2011 so Slovenskou 
sporiteľnou a. s., ktorou je zabezpečené 
kofinancovanie a  predfinancovanie vybraných 
projektov EÚ v  celkovej výške 7 mil. €. 
V súčasnosti už dochádza  k  čerpaniu úverových 
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zdrojov podľa priebehu realizácie jednotlivých 
projektov. 

220/2011 Prevod spoluvlastníckeho podielu 
k budove na Národnej triede 
v Košiciach   

Zmluva o  budúcej nájomnej zmluve medzi 
kupujúcim a Verejnou knižnicou J. Bocatia bola 
podpísaná. Dňa 07. 07. 2011 kupujúci uhradil 
kúpnu cenu. Kúpna zmluva bola podpísaná 
predsedom Košického samosprávneho kraja. 
Návrh na vklad do katastra nehnuteľností bol 
podaný dňa 12. 7. 2011. 

221/2011 Schválenie opakovanej doby nájmu 
nebytových priestorov 
v zdravotníckych zariadeniach 
v správe Správy majetku Košického 
samosprávneho kraja, spol. s r. o. 

Uznesenie sa priebežne plní, postupne budú 
uzatvárané nové nájomné zmluvy.  

223/2011 Spolufinancovanie projektu 
„Mobilita v Alpách a Karpatoch“ 
v rámci Programu nadnárodnej 
spolupráce Juhovýchodná Európa 

Projekt sa začal realizovať od 1. 5. 2011. V dňoch 
15. – 17. 6. 2011 sa uskutočnilo prvé stretnutie 
partnerov vo Viedni. Na tomto stretnutí bol 
predstavený samotný projekt a  detailnejšie 
rozobrané jednotlivé aktivity ako aj plánované 
aktivity na najbližší polrok. 
 

9. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 18. 4. 2011 
 

Číslo 
uznesenia 

Názov uznesenia Stav  realizácie 

231/2011 Aktualizácia zoznamu trvalo 
podporených podujatí na rok 2011 
a poskytnutie dotácie nad 3 300 Eur 
v zmysle Všeobecne záväzného 
nariadenia Košického 
samosprávneho kraja č. 3/2006 
o poskytovaní dotácií v znení 
neskorších zmien a doplnkov 

So subjektami, ktorým bola schválená dotácia sa 
vypracúvajú zmluvy o  poskytnutí dotácie 
a následne sa poskytujú finančné prostriedky na 
podujatia schválené uznesením. 
Podujatia sú realizované podľa podmienok 
ustanovených v  jednotlivých zmluvách. Úrad 
Košického samosprávneho kraja Odbor kultúry 
a cestovného ruchu pravidelne podujatia 
navštevuje za účelom ich vyhodnotenia.  

233/2011 Predloženie najvhodnejšieho návrhu 
na uzavretie zmluvy o dočasnom 
prevode akcií v spoločnostiach NsP 
Spišská Nová Ves, a. s., NsP 
Trebišov, a. s., NsP sv. Barbory 
Rožňava, a. s.  a  NsP Štefana 
Kukuru Michalovce, a. s. 
 
 

Komisia na prípravu zadávacej dokumentácie pre 
medzinárodnú obchodnú verejnú súťaž 
o najvhodnejší návrh na uzatvorenie zmluvy 
o dočasnom prevode akcií v spoločnostiach 
Nemocnica s poliklinikou Spišská Nová Ves, a. s., 
Nemocnica s  poliklinikou Trebišov, a. s., 
Nemocnica s  poliklinikou sv. Barbory 
Rožňava, a. s., Nemocnica  s  poliklinikou Štefana 
Kukuru Michalovce, a. s. a  doporučenie 
Zastupiteľstvu Košického samosprávneho kraja 
schváliť najvhodnejší návrh spĺňajúci hodnotiace 
kritériá a  uzatvoriť zmluvné dokumenty 
doporučila ako najvhodnejší návrh – ponuku 
Vranovskej investičnej, s.r.o., so sídlom M. R. 
Štefánika 187/177 B, 093 27 Vranov nad Topľou, 
IČO: 36 509 523. Súčasťou uznesenia je prijatie 
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všetkých právnych úkonov súvisiacich 
s dočasným prevodom akcií,  vykonaním vkladu 
vo výške 2 232 tis. € do ostatných kapitálových 
fondov a tiež s vyhlásením súťaže na Dostavbu 
pavilónu Nemocnice s poliklinikou Štefana 
Kukuru Michalovce koncesným spôsobom 
obstarávania. Súčasťou predloženého materiálu 
boli ekonomické analýzy a  vyhodnotenie 
súťažných podmienok poradcom AKMG Banská 
Bystrica. V nadväznosti na základnú zmluvu 
o dočasnom prevode akcií, ktorá bude účinná až 
po splnení všetkých odkladacích podmienok budú 
s víťazom súťaže uzatvorené nájomné zmluvy. 
Podmienky týchto zmlúv budú predložené na 
zasadnutie zastupiteľstva v  mesiaci august 2011, 
najneskôr však v októbri 2011. 

234/2011 Odklad splátok návratných 
finančných výpomocí pre 
nemocnice s  poliklinikami 
v zakladateľskej pôsobnosti 
Košického samosprávneho kraja 

Jednotlivým nemocniciam, ktorým boli 
poskytnuté návratné finančné výpomoci sa 
vypracúvajú dodatky o  odklade splátok 
k zmluvám o poskytnutí návratných finančných 
výpomocí. 

236/2011 Štandardizácia regionálnych knižníc 
– strategický materiál 
 

Na úsekovej porade knižníc Košického 
samosprávneho kraja boli rozdelené úlohy 
vyplývajúce zo strategického materiálu. Dohľad 
nad plnením má Verejná Knižnica Jána Bocatia 
v Košiciach. 

238/2011 Koncepcia rozvoja kreatívnej 
ekonomiky v Košickom 
samosprávnom kraji  

Úrad Košického samosprávneho kraja Odbor 
regionálneho rozvoja, plánovania a implementácie 
projektov v spolupráci s Odborom školstva určil 
konkrétne úlohy na rok 2011 pre oblasť 
vzdelávania. Uskutočnili sa rokovania s  Fakultou 
umení Technickej univerzity v Košiciach a navrhli 
sa hlavné oblasti a aktivity spolupráce, ktoré 
postupne budú detailnejšie rozpracované 
s príslušnými odborníkmi. Úrad Košického 
samosprávneho kraja navrhne napríklad spoločné 
nástroje pre posilnenie dopytu po kreatívnych 
produktoch  a službách. Na základe štatistických 
údajov Úrad Košického samosprávneho kraja 
spracoval správu o  zahraničnom obchode 
Slovenska v  oblasti kreatívneho priemyslu 
(export, import, najvýkonnejšie oblasti, hlavní 
obchodní partneri). 
 

240/2011 Delegovanie zástupcov 
zriaďovateľa z radov poslancov do 
rád škôl a školských zariadení 
v zriaďovateľskej pôsobnosti 
Košického samosprávneho kraja 

Príslušným radám škôl budú z úrovne Úradu 
Košického samosprávneho kraja v priebehu roka 
2011, podľa termínu ukončenia funkčného 
obdobia rady školy/ školského zariadenia, 
písomne oznámené mená delegovaných zástupcov 
zriaďovateľa. 
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249/2011 Predaj chát na Domaši  Kupujúci uhradil kúpnu cenu. Dňa 1. 7. 2011 bol 
podaný návrh na vklad vlastníckeho práva 
v prospech kupujúceho. 

250/2011 Predaj areálu na Poľskej ulici 
v Košiciach 

Mesto Košice vydalo dňa 30. 5. 2011 Rozhodnutie 
o  umiestnení stavby v  konaní navrhovateľa 
Slovsystém, s. r. o. na pozemky pod príjazdovou 
cestou do areálu. Košický samosprávny kraj podal 
voči rozhodnutiu odvolanie. V súčasnosti prebieha 
odvolacie konanie. Kúpna zmluva bola kupujúcim 
podpísaná dňa 13. 6. 2011.  

251/2011 Predaj spoluvlastníckeho podielu na 
nehnuteľnostiach na Dopravnej ulici 
v Trebišove 

Kúpna zmluva bola zaslaná na podpis kupujúcemu 
dňa 15. 7. 2011. 

252/2011 Predaj pozemkov Košického 
samosprávneho kraja pod garážami 
vo vlastníctve tretích osôb 

Uznesením  Zastupiteľstvo Košického 
samosprávneho kraja schválilo predaj pozemkov 
v prospech 3 kupujúcich. Dňa 22. 7. 2011 bol 
zaslaný návrh kúpnej zmluvy poslednej kupujúcej. 
Dňa 25. 7. 2011 bol povolený vklad do katastra 
nehnuteľností pre Doc. Ing.  Gurského, CSc. 

254/2011 Predaj pozemku v obci Šemša pre 
Rímskokatolícku cirkev, farnosť 
Nováčany 

Kúpna zmluva bola uzavretá, kupujúci uhradil 
kúpnu cenu. Dňa 27. 6. 2011 bol podaný návrh na 
vklad vlastníckeho práva na príslušnej správe 
katastra. 

258/2011 Obchodná verejná súťaž na predaj 
pozemkov v Rožňave 

V súvislosti so Zmluvou o dočasnom prevode 
akcií prebiehajú rokovania s víťazom súťaže 
okrem iného aj o predaji predmetných pozemkov.  
 

260/2011 Obchodná verejná súťaž na predaj 
domu na ul. ČSA v Spišskej 
Novej Vsi  

Súťaž bola vyhlásená dňa 22. 6. 2011. Vyhlásenie 
súťaže spolu s  podmienkami súťaže bolo 
zverejnené na úradnej tabuli Košického 
samosprávneho kraja a na webovej stránke 
Košického samosprávneho kraja dňa 23. 6. 2011. 
Oznam o súťaži bol v denníku Korzár zverejnený 
dňa 29. 6. 2011. Súťaž bola neúspešná, v termíne 
sa neprihlásil žiaden záujemca. Komisia odporúča 
znížiť minimálne požadovanú cenu na 95 000 €. 
 
 

10. zasadnutie Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja dňa 20. 6. 2011 
 

Číslo 
uznesenia 

Názov uznesenia Stav  realizácie 

269/2011 Spolufinancovanie projektov zo 
štrukturálnych fondov EÚ 
Rekonštrukcia zdravotníckeho 
zariadenia Košice – Juh 
  

Uznesenie sa priebežne plní. Správa majetku 
Košického samosprávneho kraja spol. s r. o. 
pripravuje v spolupráci Úradom Košického 
samosprávneho kraja Odborom správy majetku 
podklady k  žiadosti o  čerpanie finančných 
prostriedkov. Po kompletizácii budú zaslané 
riadiacemu orgánu.  
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270/2011 
 
 
 
 
592/2009 
 
 
 
 
452/2008 
382/2008 

Program hospodárskeho  
a  sociálneho rozvoja Košického 
samosprávneho kraja – 3. 
aktualizácia  
 
Plán hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja Košického samosprávneho 
kraja v programovacom období 
2007 – 2013,  II. aktualizácia  
 
Plán hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja Košického samosprávneho 
kraja v programovacom období 
2007 – 2013,  I. aktualizácia  
 

Po schválení 3. aktualizácie Programu 
hospodárskeho a sociálneho rozvoja  Košického 
samosprávneho kraja v mesiaci jún sa na 
augustové zasadnutie predkladá vyhodnotenie 
Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja  za 
rok 2010.   
Súčasne boli zahájené práce na plnení priorít 
v rámci prioritných oblastí schválených v tretej 
aktualizácii Programu hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja . 

274/2011 Dodatok č. 7 k  Zásadám 
odmeňovania poslancov 
Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja a neposlancov 
– členov komisií zastupiteľstva 
  

Podľa schváleného Dodatku č. 7 k  Zásadám 
odmeňovania poslancov Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja a neposlancov – členov 
komisií zastupiteľstva od 1. 7. 2011 bude 
realizované odmeňovanie poslancov a členov 
komisií neposlancov. Uvedený materiál bol 
distribuovaný poslancom Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja a zverejnený na 
internetovej adrese Košického samosprávneho 
kraja. 
 

275/2011 Rámcová obsahová náplň zasadnutí 
Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja  
na II. polrok 2011  
 

Zasadnutia Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja v II. polroku 2011 budú 
obsahovo pripravované v zmysle schválenej 
rámcovej obsahovej náplne. Materiál „Analýza 
a právny výklad užívania ciest II. a III. triedy vo 
vlastníctve Košického samosprávneho kraja 
nákladnými vozidlami“ bude predložený na 
októbrové zasadnutie Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja. 
 

276/2011 Plán úloh komisií Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja  
na II. polrok 2011 
 

Zasadnutia komisií Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja v II. polroku 2011 budú 
obsahovo pripravované v zmysle schválených 
plánov úloh komisií. 
 

280/2011 Predaj nehnuteľností v areáli 
bývalej školy v prírode v Gelnici – 
Turzov 

Kúpna zmluva bola kupujúcim podpísaná  dňa  
14. 7. 2011. Po úhrade kúpnej ceny bude zmluva 
predložená k  podpisu predsedovi Košického 
samosprávneho kraja.  
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V. Prehľad uznesení vypustených zo sledovania 
 
 

Por. 
číslo 

Vypustené uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja zo 
sledovania 

Číslo uznesenia Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja, ktoré vypustilo 
zo sledovania predchádzajúce uznesenie 

1.  11/2009 z  ustanovujúceho zasadnutia zo dňa 
 14. 12. 2009 

225/2011 zo dňa 18. 04. 2011 

2.  21/2010 z    2. zasadnutia zo dňa 08. 02. 2010 150/2010 zo dňa 18. 10. 2010 
Por. 
číslo 

Vypustené uznesenia Zastupiteľstva 
Košického samosprávneho kraja zo 
sledovania 

Číslo uznesenia Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja, ktoré vypustilo 
zo sledovania predchádzajúce uznesenie 

3.  29/2010 z    2. zasadnutia zo dňa 08. 02. 2010 225/2011 zo dňa 18. 04. 2011 
4.  30/2010 z    2. zasadnutia zo dňa 08. 02. 2010 225/2011 zo dňa 18. 04. 2011 
5.  31/2010 z    2. zasadnutia zo dňa 08. 02. 2010 225/2011 zo dňa 18. 04. 2011 
6.  32/2010 z    2. zasadnutia zo dňa 08. 02. 2010 225/2011 zo dňa 18. 04. 2011 
7.  33/2010 z    2. zasadnutia zo dňa 08. 02. 2010   93/2010 zo dňa 28. 06. 2010 
8.  67/2010 z    3. zasadnutia zo dňa 19. 04. 2010 225/2011 zo dňa 18. 04. 2011 
9.  103/2010 zo 4. zasadnutia zo dňa 28. 06. 2010  124/2010 zo dňa 30. 08. 2010  
10. 134/2010 z   5. zasadnutia zo dňa 30. 08. 2010 150/2010 zo dňa 18. 10. 2010 

 
 
Vysvetlivky 

I.  Prehľad o  realizácii jedného uznesenia z  rokovania Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja z  I. volebného obdobia (len prehľad uznesenia v  etape  
realizácie). 

II.  Prehľad o splnených uzneseniach za volebné obdobie r. 2009 - 2013 v štruktúre podľa 
jednotlivých rokovaní (len prehľad splnených od poslednej predloženej informatívnej 
správy na 7. rokovaní zastupiteľstva) 

III.  Prehľad uznesení v realizácii za volebné obdobie r. 2006 – 2009. 

IV.  Prehľad o zrušených uzneseniach (prehľady spracované podľa evidenčného stavu 
uznesení a narastajúcim spôsobom podľa jednotlivých rokovaní s aktuálnym stavom 
k termínu 19. 1. 2010) za volebné obdobie r. 2006 – 2009. 

 

V. Prehľad uznesení vypustených zo sledovania za volebné obdobie r. 2006 – 2009. 
 
 

Vysvetlivky platia aj pre tretie volebné obdobie.  
 
 
 
Košice  5. 8. 2011 
 


